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izdaja časopisno • založniško podjetje 
• Polete - Ureja uredniški odbor — Od
govorni aredniki Prešern Igor — Tisk 
tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani — 
Uredništvo in uprava v Ljubljani — 
Uredništvo: Likozarjeva 12, uprava: Can- 
karjeva 4 (pasaža Nebotičnika) — Poštni 
predal 377 - Čekovni račun nprave št. 
ii02-»T«-84 - Telefoni: uprava 21-281.
uredništvo 32-009 (ob nedeljah tudi 31-193, 
10-278 in 32-553) - Celoletna naročnino 

400 din, polletna 200 din.

Hrvatsko-slovenska nogometna liga
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Veličastna proslava
35-letnega jubileja Branika

1300 športnikov v paradi ~ Naj zaslužne/ši člani nag.rajeni
Maribor, 24. okt. — Zadnje 

dni je Maribor ves v zname
nju 35. obletnice ustanovitve 
prvega slovenskega športnega 
kluba v tem mestu. Priznati 
moramo, da so Branikovci to 
proslavo zelo skrbno pripra
vili. Vsi klubi imajo organi
zirane razstave, ki so v naj
vidnejših izložbah v središču 
mesta. Tu je razstavljen zgo
dovinski material, razne tro
feje in slike.

Uvod v zaključne svečanosti je 
tvoril sprejem zaslužnih članov in 
prijateljev kluba, ki ga je priredil 
upravni odbor društva v Domu v 
Ljudskem vrtu v soboto popoldne. 
Sprejema se je udeležilo okoli 300 
gostov, med njimi najvidnejši pred
stavniki mariborskega političnega 
življenja, zastopniki športnih orga
nizacij in tudi starejši športni de
lavci. Zaslužni predsednik Branika 
mr. Varl je podal kratko zgodovino 
društva in počastil spomin mrtvih. 
Nato je predsednik MLO Maribor 
tov. Ledinek pozdravil navzoče in 
Braniku ob čestitkah zagotovil, da

RESOLUCIJA
Izvršnega odbora 

Zveze športov Slovenije
Izvršni odbor Zveze športov 

Slovenije ugotavlja v zvezi z raz
nimi negativnimi pojavi, ki se 
zadnji čas širijo v našem šport
nem življenju, naslednje:

Vedno pogostejši primeri klu- 
baštoa, pretiranega rekorderstva 
tar tekmovanja zaradi tekmova
nja, profesionalizma in primerov 
slabe vzgoje sploh, pričajo o tem, 
da so se v našem športnem živ
ljenju uveljavila načela, ki so na
ši socialistični stvarnosti nasprot
na ter škodljiva in jim v našem 
športnem življenju ni mesta. V 
zvezi s tem moramo ugotoviti, da 
se ti pojavi odražajo v naših 
osnovnih organizacijah v veliki 
meri kot rezultat oficielne politi
ke nekaterih naših odgovornejših 
športnih forumov, ki dajejo pri 
svojem delu preveč poudarka sa
mo vzgoji vrhunskih tekmovalcev 
za vsako ceno ter skrbijo bolj za 
uveljavljanje naših vrhunskih 
športnikov v inozemstvu, kot za 
množičnost in pravilno vzgojno 
vsebino. Zlasti premalo pa je bilo 
storjenega, da bi bile športa in 
njegove koristi deležne množice 
naših delovnih ljudi, ki ustvarjajo 
pogoje za nagel gospodarski in 
ostali dvig države in jim je zato 
šport najbolj potreben. Tudi o 
tem oziru politika naših športnih 
forumov ni bila vedno pravilna 
in dosledna. Za primer lahko na
vedemo znano pismo CK KPJ, ki 
je bilo v celoti prezrto.

Stališče, ki ga Zveza športov za
vzema, je naslednje: Šport ni in 
ne more biti samemu sebi namen, 
njegov končni cilj je in ostane 
pravilna vzgoja človeka. Vzgoja v 
športu pa ni samo fizična, tem
več mora ta, če hoče popolnoma 
zadostiti svojim nalogam, v odlo
čilni meri vplivati na moralno 
vzgojo športnika, na formiranje 
njegovega značaja in na usposab
ljanje našega človeka sploh, _ da 
postane dostojen in vreden član 
naše družbe. Samo temu cilju mo
rajo slediti vsa dogajanja in delo 
v našem športnem udejstvovanju.

Ker sodimo, da so za te pojave, 
ki bi utegnili zapeljati naš šport 
o slepo ulico, o prvi vrsti odgo
vorni predvsem tisti, ki našo mla
dino posredno ali neposredno vo
dijo, menimo, da je predvsem tu 
treba poiskati načina za korenito 
ozdravljenje in izboljšanje. Vsi 
športni funkcionarji in trenerji 
morajo sprejeti ta osnovna načela 
in smernice, ki o našem športu

(Nadaljevanje na 5. strani)

lahko še dalje upa na podporo ljud
ske oblasti. K besedi se je oglasil 
tudi predsednik Zveze športov Slo
venije tov. Krese, ki se je pohvalno 
izrazil o dosedanjem delu Branika. 
Društvu so čestitali še predstavniki 
drugih športnih klubov in predsed
nik Okrajne zveze »Partizan« tova
riš Krajnčič. Upravni odbor je raz
delil zaslužnim članom spominske 
diplome, devet najzaslužnejših čla
nov pa je prejelo zlate pečatne 
prstane. To so: Rudolf Vodeb, ing. 
Miro Vodeb, prof. Sila, Hreščak Gu- 
jo, Šepec Radovan, Voglar Breda, 
Voglar Srečko, Jože Kirbiš in Ber
gant Evgen st.

Danes dopoldne je bila ob kra
snem vremenu veličastna parada, v 
kateri je Branik nazorno manifesti
ral svojo moč kot eden izmed naj
številnejših jugoslovanskih klubov. 
Skupno je bilo v paradi, ki se je 
vila po glavnih mariborskih ulicah, 
okoli 1300 članov vseh Branikovih 
klubov, Mariborčani so navdušeno 
pozdravljali športnike, ki so v svo
jih živopisanih dresih nudili res pe
stro sliko. Ob zaključku parade je 
bilo zborovanje na svečano okraše
nem stadionu v Ljudskem vrtu. Mr- 
Varl je pozdravil goste, počastil

spomin padlih iu mrtvih v kratkih 
besedah orisal zgodovinsko pot slo
venskega športa v Mariboru. Tova
riš Krese je čestital Braniku, potem 
pa je v imenu MLO in političnih or
ganizacij povzel besedo podpred
sednik MLO tov. Tone Bole, ki je 
poudaril, da ni bil Branikov pomen 
le v nabiranju zmag in prvenstev, 
ampak da je to mariborsko sprotno 
društvo sodelovalo tudi pri politič
ni vzgoji svojega članstva.

Borovo : Kladivar 4:0 (2:0)
Borovo, 24. oktobra. Nogometna tekma med 

Borovim in Kladivarjcm je bila precej živa, 
pa tudi raztrgana. Najprej je izvedlo nekaj 
napadov Borovo, ki so mu v 4. minuti pri
nesli uspeh in vodstvo. Z leve strani je pro
diral Stamenkovie, lepo centriral, žoga je ušla 
Catru izpod nog, pri tem pa je pritekel Re- 
Ijič I. in jo porinil v mrežo. Leban se je si
cer vrgel, toda brezuspešno. Po doseženem 
golu so se gostje znašli in igra je postala 
enakovredna. Obe moštvi sta imeli priložnosti 
za dosego gola in tako je v 28. minuti uspelo 
Borovu povišati rezultat na 2:0. In sicer ta
kole: Reljič I. je prodrl po desnem krilu in 
lepo centriral. Na žogo sta startala Leban in 
Rastia. Žoga se je odbila od Lebana, prišla 
h Rastji, ki je prisebno streljal in dosegel 
drugi gol. Igralci Borova so povsem prevla
dovali na igrišču in Kladivarja potisnili na 
njegovo polovico.

Že takoj v pričetku II. polčasa je uspelo 
Botalu iz gneče pred Kladivarjevimi vrati po
višati rezultat. Borovo je prevladovalo še na
prej ter v 58. minuti po Stamenkoviču do
seglo končni rezultat 4:0. Stamenkovie je vo
dil žogo kakih JO m po igrišču in prišel na 
razdaljo 17 m pred Lebanova vrata. Tu jo je 
z lepim, močnim in polvisokim strelom lepo 
poslal v mrežo. Po doseženem golu so doma
čini v tempu nekoliko popustili, dočim je 
Kladivar izvedel še nekaj napadov, ki mu pa 
niso prinesli uspeha.

Pri Borovu bi lahko pohvalili zelo dobro 
obrambo, najboljša pa je bila krilska vrsta.

V napadu se je odlikoval Reljič L, ki je do
bro preigraval svoje nasprotnike. V moštvu 
Kladivarja se je odlikoval vratar Leban, med
tem ko drugi niso pokazali kaj posebnega. 
Najslabša pa je bila krilska vrsta.

Borovo: J*rič, Eoroat, Vejič, Božin, Becln, 
Mikulesku M., Rastia, Botal, Reljič I., Sta- 
menkooič, Reljič H;

Kladivar: Lekan, Vodeb, Rojnik, Mahkovec, 
Čatar, Coklič, Kokotec, Posinek, Dobrajc, 
Pavlič, Virant.

Strelci golov: 4. min. Reljič L, 28. Rastia, 
47. Botal, 58. Stamenkovič. Medved

v

jlet&zvucob ni •zadušit
■»orasa

Uljanik : Železničar 2:0 (1:0)
Pulj, 24. okt. Železničar iz Mari

bora, ki je nastopil v Pulju, danes 
pravzaprav ni zaslužil poraza, tem
več neodločen rezultat, Prvi polčas 
je Uljanik z dobrimi akcijami več
krat prodrl pred vrata gostov, ven
dar ni znal doseči gola vse do 28. 
minute, ko je Dernjul poslal visoko 
žogo čez vratarja v mrežo. Rezultat 
se do konca polčasa ni izpremenil, 
postajali vedno bolj nevarni in stal- 
čeprav so igralci Uljanika pritiskali, 
no oblegali domača vrata, toda, levo

V drugem polčasu so Mariborčani 
krilo Vidic, kj je bil sicer najboljši 
na igrišču, ni imel sreče pri stre- 

(Nadaljevanje na 2. strani)

Reka tudi v Liubljani neporažena
Ljubljana, 24. okt. Tolikšnega števila gledalcev na stadionu o 

Šiški letos še ni bilo — 2.500 približno se jih je zbralo na igrišču, 
vzpodbujeno po zadnjih uspehih Ljubljane o letošnjem prvenstvu. 
Ni jim bilo žal, saj so videli lepo in hitro igro obeh moštev ob 
neučinkovitosti pa so se mnogi upravičeno razburjali saj se je tek
ma končala takole:
Ljubljana : Reka 0:0

Ljubljančani so nastopili danes v 
nekoliko spremenjeni postavi tako, 
da^ sta se sodniku Vukotiču iz Va
raždina predstavili naslednji moštvi:

Bi jeka: Gabrič, Legan, Mihovilovič, 
Zikovič, Mrvoš, Vlah, Radakovič, Du
naj, Perušič, Canjuga, Drakulič;

Ljubljana: Jereb, Pandur, Razbor- 
nik, Gruden, Sočan, Čebohin, Verelj, 
Perharič, Dolenc, Hacler, Čekov.

Začetni udarec je imela Ljubljana. 
Ostri žvižgi sodnika pa so dali takoj 
slutiti, da si hoče ustvariti primerno 
avtoriteto na igrišču. To je bilo prav
zaprav potrebno, ker se je razvila 
ostra tekma, ki pa ni prekoračila mej 
dostojnosti. Ljubljančani so takoj 
prešli v napad in prevladovali ves 
prvi polčas, Rečani pa so se branili 
in sicer zelo dobro, kajti ožja obram-

Športniki Ljubljane se bodo čez leto dni precej oddahnili. Ljub
ljansko razstavišče »Ljubljanski velesejem« je začelo že namreč gra
diti objekte za razstavne prostore, ki bodo imeli prostorne dvorane, 
uporabne tudi za športne in kulturne prireditve. Ena takih dvoran, 
manjša po obsegu, bo dograjena že prihodnje leto meseca junija, ko 
bo v njej prva razstava. Od decembra dalje pa jo bodo lahko upo
rabljali za treninge in nastope košarkarji, odbojkarji, boksarji, sab
ljači, teniški igralci in celo rokometaši za igranje malega rokometa. 
Ta dvorana je 42 m dolga in 42 m široka, sprejela pa bo okoli 2.000 
gledalcev. Opremljena bo najmoderneje in greta s klimatičnimi na
pravami. Vsi rekviziti, potrebni za razne športne igre bodo prenosni, 
prav tako pa tudi tribune. Na sliki vidite maketo male dvorane, teme
lje zanjo so začeli že kopati.

ba in srednji krilec Mrvoš so nas za
res navdušili. V 17. minuti je nastala 
razburljiva situacija pred vrati Rije- 
ke. Dolenc je ušel obrambi, podal žogo 
Haclerju, ki je streljal v vratarja 
Gabriča, ta je žogo odbii Vertlju na 
noge, ki pa je spet nespretno streljal 
vanj. Že minuto kasneje smo videli 
lepo kombinacijo Ljubljančanov, ki 
se je začela pri Haclerju, končala pa 
s strelom Perhariča tik ob desni vrat
nici. Ljubljana je začela s pravo 
ofenzivo, vendar do odločitve ni pri
šlo. V 22. minuti je sicer Vertelj do
segel lep gol z glavo, ker pa je bil 
Hacler v offside je sodnik gol razve
ljavil. V 34. minuti je bila nevarna 
scena pred vrati Ljubljane, ko bi 
Radakovič z razantnim strelom kma
lu dosegel gol, če se ne bi žoga od
bila od prečke v polje.

V drugem polčasu je Ljubljana ne
kaj časa igrala precej razbito in je 
imela Rifeka premoč. Več nevarnih 
napadov Rečanov pa se je končalo z 
netočnimi streli, dokler ni v 66. mi
nuti Perošič dosegel gol za Reko, pri 
tem pa naredil nad Sočanom prekr

šek, zaradi česar je sodnik tudi ta 
gol razveljavil.

Ljubljana je imela dve iOO°/o prilož
nosti za dosego gola. V 69. minuti je 
Dolenc zelo dobro preigral Mrvoša 
podal žogo prostemu Cekovu, ki pa 
je, čeprav sam pred vrati streljal mi
mo vratnice v out. Tudi v zadnji 
minuti pred koncem bi Ljubljana 
lahko dosegla zmago, pa je Dolenc 
spet sam pred golom streljal visoko 
v zrak.

Igra je bila zelo lepa. predvsem se 
je odlikovalo domače moštvo z enot
no in povezano igro, napada obeh 
nasprotnikov pa sta bila neodločena 
in zato se je tekma končala brez 
gola. Najboljši je bil vsekakor sred
nji krilec Rijeke Mrvoš, ki je bil ne
premagljiva ovira za domače napa
dalce,' pri Ljubljani pa Dolenc, ki 
se vedno bolj uveljavlja. ' T. B,

Trešnjevka : Šibenik 2:0 (1:0)
Segesta Split 2:3 (2:2)

Rijeka 7 4 3 0 7:2 11
Trešnjevka 7 4 2 1 13:4 10
Borovo 7 3 0 2 13:8 K)
Tekstilac 7 4 2 1 11:7 10
Split 7 4 1 2 13:9 9
Ljubljana 7 2 2 3 12:9 6
Segesta 7 3 0 4 10:12 6
Branik 7 3 0 3 12:14 6
Uljanik 7 2 1 4 8:10 5
Šibenik 7 2 0 5 6:9 4
Železni. M. 7 2 0 5 12:17 4
Kladivar 7 1 1 5 6:22 3

II. zvezna nogometna liga
Lestvica II. lige

Sprejele so nove vaje in program „Pariizana"

Prihodnji) leto pokrajinska zleta
¥ C&iju m Jčofhu

Velež 5 4 1 0 14: 2 9
Najjredak 5 3 2 0 10: 4 8
Mačva 6 3 2 1 12:11 8
Zenica 5 3 1 1 13: 6 7
Metalac 6 2 1 3 7: 7 3
Odred 6 2 0 4 6:11 4
Rabotnički 5 2 0 3 7:11 4
Lovčen 5 1 1 3 8:11 3
Budučnost 4 1 0 3 7:10 2
Bok el j 5 1 0 4 4:14 2

Ljubljana, 24. oktobra. Vče
raj je bil v Ljubljani v pro
storih Narodnega doma za
ključen delovni posvet okraj
nih načelnic in načelnikov 

■. »Partizana«. Po sestanku 
predsednikov in tajnikov, ki 
so sprejeli sklepe o organiza
cijskih prijemih, so sedaj pri
šli na vrsto načelniki, da iz
delajo načrt za tekmovanja, 
nastope, tečaje in ostale pri
reditve.

V prvem delu sestanka v soboto 
popoldne je bil podan prikaz 14 se
stav, ki jih je pripravilo po nagrad
nem natečaju 10 sestavljalcev. Za 
člane in mladince so bile sprejete 
preproste vaje B. Hrovatina, čeprav 
so bile vaje Staneta Burje lepše, a 
dokaj težje. Osvojene so bile tudi 
izredno prikupne vaje s trikotnimi 
pisanimi ruticami od istega sestav-

Ijalca. Pri vajah za žensko deco so 
se prisotni odločili za zelo živahne 
vaje Lidije Šifrerjeve, medtem ko 
,50 dosegle vaje za pionirke tovari
šice Lorgerjeve največ glasov. Za 
moško deco so bile sprejete vaje 
C. Hočevarja, ki so jih delali malč
ki po 4 hkrati z dolgo palico. Za 
članice in starejše člane ter članice 
so bile prikazane samo po ene vaje, 
ki so bile vse sprejete. Pripravili so 
jih: za članice J. Vazzaz, za starejše 
članice Božičeva in za starejše čla-

ki so bile vse sprejete. Pripravili so

ne R. Rudolf.
V nadaljevanju posveta, ki ga je 

vodil načelnik republiške Zveze to
variš Tomaž Savnik, je bil obrav
navan in sprejet delovni načrt za 
novo sezono. Tov. Savnik je uvodo
ma nanizal nekaj izredno zanimivih 
statističnih podatkov iz dela v pre
teklem letu, kar je prepričljivo po
kazalo, da se »Partizan« vztrajno

krepi in razvija. Tako je bilo samo 
tekmovanj 395 s 35.000 tekmovalci 
in mimo vsega drugega samo nasto
pov 230 s celokupno udeležbo 123 ti
soč nastopajoče mladine.

Prihodnje leto bosta dve osrednji 
veliki prireditvi: severni in južni 
pokrajinski zlet v Celju ter v Ko
pru. Razen okrajnih tekmovanj bo
do v okviru obeh večjih prireditev 
tudi pokrajinska tekmovanja v 
ljudskem mnogoboju, v telovadbi na 
orodju; atletiki, plavanju, košarki, 
odbojki, rokometu in smučanju. 
Smučarska tekmovanja bodo prišla 
prva na vrsto in bodo obsegala pa- 
trolni tek in skoke. Razen tekmo
vanj bo tudi cela vrsta tečajev in 
seminarjev okrajnega in republi
škega merila.

Danes so vsi udeleženci že pre
delavah nove vaje, tako da jih bodo 
lahko takoj prenesli na društvene 
vaditelje v svojem okraju. Pred 
koncem plodnega sestanka so udele
ženci poslušali še zanimivo preda
vanje tov. Pera Pavšiča o telovad
nih napravah doma in na tujem.

Rabotnički : Metalac 2:i (1:1)
Zenica : Budučnosl 2:1 (0:1) 

Napredak : Velež 0:0 
Mačva : Lovčen 3:3 (2:1)

ŽOK Ljubljana II : Poštar 3:2
Ljubljana, 24. okt. V zaostali tek

mi republiške lige so Ljubljančanke 
9 precejšnjo težavo premagale Po
štar s 3:2.

Zmaga mariborskih
rokofl»©Ra«ev

Maribor, 24. okt. Danes sta se v 
dvorani TAK Železničar ob Ruški 
cesti srečali v prvenstvenem dvoboju 
hrvatsko-slovenske rokoborske lige 
moštvi zagrebškega Jedinštva in do
mačega Železničarja. Domačini so 
bili mnogo boljši in so zasluženo 
zmagali z visokim rezultatom 7:1. 
Najbolj zanimivi borbi sta bili v 
Ighki kategoriji, kjer je Mikluš tu
širal svojega nasprotnika v 4. min. 
in v welter kategoriji, kjer je Oreš
nik prav tako zmagal s tušem. Do
mačina Pirher (težka kat.) in Sernko 
it (bantam kat.), sta dobila srečanji 
brez borbe, ker Zagrebčani niso imeli 
predstavnikov v teh kategorijah.



Republiška rokometna liga Hrvatsko-slovenska nogometna liga

branik in svoboda Q|| tekme do tekme slssbie
njihovi napadi so bili medfi. Lepo 
priložnost je imel Plaznik, ki pa je 
žogo z desne strani zamudil z glavo. 
V protinapadu se je znašel Cop sam 
tri metre pred Branikovim golom, 
vendar je Najmilerjev oster strel 
ubranil. V 37. minuti je Branilovič 
dosegel še četrti gol za Tekstilne.

Tudi v drugem polčasu se sprva 
stanje na igrišču ni spremenilo. 
Spet so Varaždinci zamudili stood
stotno priložnost, ko sta se znašla 
kar dva njihova igralca sama pred 
Najmilerjem in nekaj minut kasne
je je Najmiler ubranil nevaren 
strel Plesničarja. Enega izmed red
kih napadov Branika je zaključil 
Posavec s strelom v out. Polagoma 
je Branik le prevzel pobudo in ta- 
korekoe oblegal vrata gostov. Odli
čen pa je bil Cerovečki in tako so 
ostali streli Branikovih napadalcev 
neizkoriščeni. V 74. minuti so gostje 
dosegli še peti gol.

Danes je bilo odigrano zadnje kolo 
jesenskega dela republiške rokomet
ne lige. V moški konkurenci je pre
pričljivo zmagala ekipa Branika, ki 
ni izgubila niti ene tekme. Ekipa je 
od spomladi neverjetno napredovala 
in je nedvomno za razred boljša od 
ostalih ekip. Brezhibna kondicija in 
odlična vigranost sta glavno orožje, 
pred katerim so morale kapitulirati 
vse ostale ekipe pogosto s katastro
falnim porazom.

V ženskem prvenstvu je ravno 
tako brez poraza osvojila prvo mesto 
ekipa Svobode, ki do danes v Slove
niji še ni izgubila niti ene prven
stvene tekme.

Svoboda : Proletarec 22:8 (9:5)
Ljubljana, 24. okt. Danes je na 

igrišču Svobode domača ekipa vi
soko porazila Proletarca in tako 
osvojila prvi dve točki. Premoč Svo
bode v prvem polčasu zaradi slabe 
taktike ni prišla toliko do izraza, v 
drugem polčasu pa je začelo »deže
vati« v gol Proletarca. Visokega po
raza je nekoliko kriv tudi slab vra
tar Proletarca, ki bi nekaj strelov 
lahko branil.

Branik : Odred 1?:10 (8:6)
Maribor, 24. okt. — Najvažnejša 

prvenstvena tekma je bila danes 
odigrana v Mariboru kot predtekma 
v nogometnem srečanju hrvatsko- 
slovenske lige med Branikom in 
Tekstilcem. Branikovci so z odlično 
igro prešli tudi to zadnjo oviro in 
so tako po,jesenskem delu tekmo
vanja nepremagani na čelu prven
stvene lestvice. Moštvi sta nasto-

PODMILJŠCAK ZMAGAL
Maribor, 24. okt. — V polčasu 

tekm Tekstilac : Branik je bil na 
stad'onu Branika kriterij, ki se ga 
je udeležilo deset Branikovih kole
sarjev. Tekmovali so po sistemu, po 
katerem je v vsakem krogu odpa
del zadnji tekmovalec. Končno je 
zmagal Podmiljščak pred Žižkom in 
Curkom.

Suhi slalom na Joštu
Kranj, 24. okt. Smučarsko društvo 

Udarnik je priredilo danes suhi sla
lom kot pregled priprav pred za
četkom letošnje sezone. Tekmova
nja se je udeležilo 35 tekmovalcev 
in 14 tekmovalk. Na 800 m dolgi 
progi je bilo postavljenih 36 vratič. 
V posameznih kategorijah so bili 
najboljši: pri članih Rakovič 2:02,9 
pred Jenkom 2:07,3 in Jermanom 
2:15,8, pri mladincih Gorjanc 2:18,7, 
pri pionirjih Pivk 2:29,1, pri člani
cah Sumi jeva 1:42,6 in pri pionir
kah Sedejeva 2:50,6.

pili v sledečih postavah: BRANIK: 
Kelbič, Brumen, Lajtgeb, Šober L, 
Šober II., Breznik, Kos, Kancler, 
Kandus, Pelicon, Gaube. ODRED: 
Kovač, Stankovič, Cešnovar, Rejc, 
Kašnar, Levičnik, Mihajlovič, Le
nart, Jovin, Novak, Smiljanič. Ma
riborčani so pokazali, da so v le
tošnji sezoni napravili velik korak 
naprej. S svojo hitro igro in odloč
nimi streli so povsem razbili Odred.

Svoboda : Proletarec 12:0 (4:0)
Ekipa Proletarca ni igrala tako po

drejene vloge kot bi to lahko sodili 
po rezultatu, vendar ni v ekipi igral
ke, ki bi znala doseči gol. Ko bo 
ekipa imela v svojih vrstah tudi dve 
ali tri dobre strelke bo gotovo res
neje posegla v borbo za boljši pla
sma. Svoboda je tokrat zaigrala ne
koliko bolje in vse kaže, da je pre
bolela najhujšo krizo. Najuspešnejša 
igralka je bila Miša Grčarjeva, ki je 
dosegla 6 golov.

Drava : Rudar (T) 2:6 (0:5)
Ptuj, 24. okt. — V tehnično boljši igri so 

rokometašice Rudarja premagale domačo Dra
vo. Za domačinke je bila uspešna Murkova,
ki je dosegla oba gola. Gjurasek

MOŠKI:

Maribor, 24. okt. — Dogodi
lo se je to, kar ni nihče pri
čakoval. Ob drugem letoš
njem gostovanju v Mariboru 
je varaždinski Tekstilac sicer 
spet dosegel rezultat 5:0, ven
dar tokrat v svojo korist. Po
kazalo se je, da je Branikovo 
moštvo v resni krizi.

Branik : Tekstilac 0:5 (0:4)
Vse kaže, da tehnično vodstvo 

Branika ne more in ne more sesta
viti prave enajsterice, ki bi nekako 
prekinila serijo zadnjih neuspehov 
belo-črnih. Tudi danes je bila se
stava moštva dokaj pisana. Igrali 
so: Tekstilac — Cerovečki, Boro
vec, Kuhar, Požega, Perhaj, Krleža, 
Branilovič, Androvič, Čop, Janušič, 
Plesničar. Branik — Najmiler, Ga- 
brijan, Pirc, Šaho, Železinger, Sla
na, Norkovič, Vitek, Plaznik, Posa
vec, Rafolt.

To, kar je okoli 3500 Mariborča
nov preživelo danes že v prvib tri
najstih min.dah tekme, je bilo res 
nepričakovano. Moštvi se še nista 
niti prav ogreli, ko je Tekstilac vo-

V

žd&zMŽai m zadušit

dil že s 3:0. Kako se je to zgodilo? 
Že v 3. minuti je Najmiler izpustil 
žogo iz rok in Plesničar je dosegel 
prvi gol za Varaždin. Tri minute 
kasneje je Branilovič končal lepo 
kombinacijo gostov z ostrim stre
lom v Branikova vrata in še sedem 
minut kasneje je bil uspešen An
drovič, ki je izkoristil »spanje« ce
lotne Branikove obrambe. Tako je 
bila tekma izgubljena že v 13 mi
nutah. Preobrata ob taki igri nismo 
mogli pričakovati. Belo-črnd so da
nes igrali slabo. Slabo na vseh me
stih in v fazah igre. Ni bilo sledu 
ostrega starta, ni bilo odločnih stre
lov, med posameznimi igralci ni 
bilo nobene povezanosti in vsi so 
slabo dodajali. Tekstilac je igral 
nasprotno zelo enostavno in učin
kovito. To mu je prineslo zaslužen 
uspeb.

V sredi prvega polčasa so prišli 
Branikovci nekoliko do sape, toda

KOC ponovno rekorder
v teku na 5000 m

Branik 4 4 0 0 62:32 8
Odred 4 3 0 1 47:47 6
Rudar 4 2 0 2 51:30 4
Svoboda 4 1 0 3 56:61 2
Proletarec 4 0 0

ZENSKE:
4 20:66 0

Svoboda 4 4 0 0 29: 9 8
Branik 4 2 0 2 23:12 4
Rudar 3 2 0 1 14:11 4
Drava 4 1 0 3 9:22 2
Proletarec 3 0 0 3 2:23 0
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II. REPUBLIŠKA LIGA 
MALI ROKOMET

iPartizanc-Polje : RK »Svoboda* 
Krmelj 15:9 (2:1)

Polje, 24. okt. Danes je v zadnjem 
kolu II. lige domača ekipa porazila 
borbene Krmeljčane. Igra je bila zelo 
slaba in so si domačini zagotovili 
zmago že v prvem polčasu. V dru
gem polčasu so Krmeljčani zaigrali 
mnogo bolje in ni mnogo manjkalo 
pa bi jim celo uspelo izenačiti re
zultat. Od vseh igralcev je vredno 
omeniti edino vratarja Krmelja, ma
lega pionirja Žitnika, ki je branil več 

odlično.
2ŠD Celje : P. Velenje 22:9 (10:1)

Svoboda (Lj) : Svgboda (Krmelj) 
10:5

Naročajte se na 
»POLET'

(Nadaljevanje s 1. strani)
Ijanju na gol. Dvakrat je zelo ne
varno streljal, toda enkrat je žogo 
ubranil vratar, drugič pa je streljal 
pol metra mimo vratnice v out. Do
mači so imeli še enkrat večjo srečo 
kot gostje in so v 80. minuti spet po 
Dernjulu dosegli drugi gol ter za
pečatili usodo Mariborčanov.

Moštvi sta nastopili takole: Želez
ničar: Ukmar, Donko, Fišinger,
Holz, Brajdič, Krejač, Dobnik, To
ma«, Rajninger, Kopše, Vidic.

Uljanik:- Punis, Butkovič, Bano- 
vič, Rizzar, Matkovič, Begovič, Vlah, 
Gligorijevič, Dernjul, Drozina, Tar- 
tizio. Renato Tič

ZADNJI NASTOP SLOVENSKIH 
TENIŠKIH IGRALCEV

Maribor, 24. okt. Na zaključnem 
jesenskem turnirju TK Branika v 
Mariboru je nastopilo skupno 92 
tekmovalcev. Med 60 pionirji so bili 
v polfinalu doseženi naslednji re
zultati: Kočunik : Kavur 6:2, 6:5, 
Vidic : Mulej 6:0, 6:4, v finalu bosta 
igrala Kočunik in Mulej. Pri mladin
cih je že znan en finalist (Fideršek), 
medtem ko bo drugega finalista dalo 
srečanje med Tošem II in Petanom. 
Pri članih sta kot gosta igrala tudi 
Ljubljančana Čebular in Suhar. V 
prvi polfinalni igri je Čebular pre
magal Toša 1 s 6:0, 6:1, igra med 
Suharjem in Lovrecem pa je bila 
prekinjena pri stanju 9:7, 2:2 za Su
harja.

Sovjetski cftlet Vladimir Kuc je na dvoboju 
Sovjetska zveza : ČSR, ki je bil včeraj in 
danes v Pragi, zopet osvojil svetovni rekord 
v teku na 5000 m, katerega mu je pred nekaj 
dnevi odvzel Anglež Chris Chataway, ki ga 
je premagal na dvoboju London : Moskva. 
Bivši svetovni rekorder Emil Zatopek, ni 
predstavljal resnega nasprotnika odličnemu 
Rusu, ki je tekel skoraj ves čas sam in kljub 
temu dosegel za štiri desetinke sekunde boljši 
čas od dosedanjega rekorda. Kuc je dosegel 
čas 13:51.2. Tudi z vmesnim časom na 3 mi
lje — 13:26.4 je Kuc postavil nov svetovni 
rekord (doslej Kuc 13:27.0). Zatopek je tekel 
14:19.0. Dvoboj se je končal z zmago Rusov 
189:125.

Anquetil najboljši tudi v Luganu
Danes je bila na sporedu zadnja letošnja 

dirka na kronometer večjega mednarodnega 
pomena »Velika nagrada Vanini« v Luganu. 
Brez večjih težav je zmagala francoska nada 
Jacques Anquetil, ki je 75 km dolgo progo 
prevozil v času 1:55.43 pred Fornafo (It) zao
stanek 1:57, Vitrejem (Fr) 2:01, Volpijem (It) 
5:20, Colettom (It) 5:46 in Kiiblerjem (5) 5:56.

V nadaljevanju turneje po Japonski so nem

ški atleti nastopili proti izbranemu japonske
mu moštvu in zmagali v razmerju 91:81. Naj
boljši je bil zopet evropski rekorder Heinz 
Fiitterer, ki je pretekel 100 m v 10.4 in 200 
m v 21.0.

V Sofiji so bolgarski košarkarja slavili 
dvojno zmago. Moška in ženska reprezentan
ca je premagala izbrano ekipo Belgije, in si
cer moški s 83:65, ženske pa z 72:41.

V drugem kolu košarkarskega prvenstva 
Italije so bili doseženi neslednji rezultati: 
Gira : Roma 52:51, Milenka : Junghans 44:30, 
Benelli : Pavia 66:46, Borletti : Triestina 
78:84, SteHa Azzura : Varese 81:61, Rever r 
Virtus 56:54. Na lestvici vodita Triestina in 
Gira s 4 točkami.

Boksarska reprezentanca Londona je v Lon
donu premagala odgovarjajoče moštvo Pariza 
z 12:8.

Fausto Coppi se je odločil, da bo r letošnji 
zimski sezoni nastopal na dirkah v dvoranah 
skupaj z italijanskim sprinterjem Maspesom.

Francoska kolesarka Jeannine Lamaire je 
poskušala doseči v Milanu nov Ženska sve
tovni rekord v vožnji na eno uro. V tem času 
je prevozila 38.779 km, dočim znaša njen sve
tovni rekord 39.753 km.

Pričelo se je svetovno košarkarsko prvenstvo

Mbo le »Ilirija oživljena..?'Kranj — V Kranju so pred nekaj 
dnevi imeli dijaki Tekstilnega teh- 
nikuma svoj športni dan ter so na
stopili v nogometu, košarki in atle- , ,
tiki. Pri atletih so bili naslednji Ljubljana. 24. okt. Danes dopol- republiškem mladinskem prvenstvu, 
boljši rezultati: moški: 100 m: Kon- dne se je članstvo plavalnega kluba Najbolj pereče pa je vprašanje zen- 
čan 12,0, daljina: Novak 5,82, kro- Ilirije zbralo na letnem obenem skega naraščaja Na vseh prvenstve- 
gla: Mrkaič 12.50 — ženske: dalji- zboru, da bi pregledalo svoje delo v mh tekmovanjih so Iliriji prinesli 
na: Tičar 4,10, krogla: Dežman 9,00. pretekli sezoni, »ko so spomini na večji del točk le moški tekmovalci, 

_ m . -vi neuspehe še dovolj sveži«, kot je bilo medtem ko so plavalke v \ehki meri
Beograd — Namizno-teniska z\e- omenjello y sekretarskem poročilu, zaostajale. Tudi pri plavalni soli, ki 

za Jugoslavije, Zveza športov Ju- ResniJgno je pK nirija na letošnjih ima že dobro vrsto let tradicijo, je 
goslavije in Zveza športov Srbije t ^ doživljal neuspeh za ne- bilo opaziti nazadovanje,
so nagradile naša n a m. z no-te ms ka ^ in je ostalo le mak> tiste Vse te napake so odborniki v svo-
reprezentanta Dolinarja m Haran- ^ ki ie b;]a deležen pred voj_ jih izčrpnih poročilih odkrito pri- 
goza za osvojeni naslov svetovnega no in kot pK Em>tn0st v prvib po- znali ter jim v diskusiji tudi poiz- 
prvaka pri tekmovanju moških d vo- voinih letih Letos so m(>rali Ilirija- kusili poiskati vzrokov. Eden prvih 
jic v Londonu „ n Ri ponovno prepustiti prvenstvo re- je že v neaktivnosti večine odbor-
. Zagreb — ^ sredo sta v Zagrebu pUbji^e v Waterpolu, prvikrat pa so nikov. Tako je n. pr. od okoli 20 iz
igrali nogometni moštvi elana 1. morali celo kloniti v plavanju. Ob- branili odbornikov delalo skozi vse 
zvezne lige Zagreba in elana hrvat- vutn(> vrzel pre£istavlja v klubu po- leto komaj četrtina. Pomemben, ce 

1 1 1 ~ 1 - - - ... 1 pa je po-
zvezne lige Zagreba in člana hrvat- 6utno vrzej predstavlja v klubu po- leto komaj četrtina. Pomemben, če 
sko-slovenske lige Trešnjevke. manjkanje mladega kadra, kar zgo- ne glavni vzrok neuspehov pa je jk>-
Trešnjevka je pripravila presenece- vorno p<>trjuje žeie četrto mesto na manjkanje trenerskega kadra. En 
nje z zmago nad Zagrebom 2:1 (1:1). sam trener, ki dela v klubu, prav

Mlar M mik Sni
sam trener, ki dela v klubu, prav 
gotovo ni mogel sistematično obde
lati 50—60 tekmovalcev. Seveda so 
tudi finančne težave s katerimi se 
je Ilirija borila vse leto, doprinesle 
svoje. V poročilih so bile tudi ob
tožbe, da je bilo članstvo večkrat 
nedisciplinirano, mlačno, neborbeno, 
in brez klubske zavesti, vendar se tev geseiero&aiu... ... . . . . . . . . . . . . ,
obdolžitve konkretneje med med pri-

V sredo in četrtek se je zbralo Ijina: Urbajs 6.43, Kopitar M. 6.38, šotnimi niso razbistrile. Pravo na-, 
na stadionu v Celju 15 atletov Kla- Lorger 6.37; krogla: Polutnik 12.lo, sprotje plavalcev in ^vaterpolistov pa 
divarja v najbolj napornem tek- Peterka 11.90, Kopitar J.^11.45, Brod- so skakalci. Ponovno so si letos 
movanju sezone, v atletskem dese- nik 10.80; 400 nu Zupančič 50.9, Ko- osvojili državno prvenstvo in tudi v 
teroboju. Na startu so bili vsi naj- pitar M. 51.0, Urbajs 52.4, Lorger kvantitetnem merilu močno razširile 
boljši atleti Kladivarja: Lorger, 54.4; višina: Urbajs 170, Kovač 160, svoje vrste z mladimi močmi.
Zupančič,, brata Kopitar, Urbajs, Lorger 160, Kopitar J. 160; llOm V svojem programu za bodočo se- 
Vehovar, Zugorc, Brodnik, Peterka, ovire: Lorger 14.8, Zupančič 15.6, zono so si Ilirijani zadali že nekaj 
Kovač, itd. Borbe so bile izredno Kovač 15.6, Urbajs 16.6; disk: Pe- konkretnih sklepov, med katerimi je 
ostre in vse do 8. discipline je bilo terka 38.97, Kopitar J. 30.75, Veho- najvažnejše to, da bodo povečali svoj 
ime zmagovalca negotovo. Nov slo- var 29.94, Lorger 29.11; kopje: Ko- trenerski kader. V dogovorih so že s 
venski rekorder. Kopitar Jože, si je pitar J. 59.25, Kopitar M. _41.93, Zn- trenerjem reškega Primorja Lončar- 
nabral 5992 točk. kar je doslej naj- pančič 38.97, Zagorc 36.83; palica: jem.
večje število, ki ga je dosegel slo- Lešok 3.55 (nov mladinski rekord Ali bo uspelo Ilirijanom zavreti 
venski atlet in 5. najboljši rezultat LRS), Vehovar 3.40, Kovač 2.90, Ko- krizo bomo videli v bodoči sezoni, 
oo osvoboditvi v Jugoslaviji. Novi Duar’ r 2 80- 1500 m: Kopitar M. Vsekakor pa bi bilo želeti, da z bolj-

shss *** »k«««8: ‘na.-«večkratnem nastopanju v večjem Kopitar T. 4»45.4 - Končni piasma. uspehih Ilirija že pred vojno. No-
številu disciplin. Kopitar J. 59y2 (nov rekord LHb), yemu odboru predseduje tov. Močnik

Rezultati: 100 m: Lorger 10.9, Ko- Zupančič 5676, Kopitar M. 5533, Ur- Zlato, sekretar pa je tov. Souvan Leo.
rač It.t, Kopitar M. 11.3 itd.; da- bajs 5367, Lorger 5345. M. P.

Za letošnje sretovno košarkarsko prvenstvo, 
ki se je začelo včeraj v Sao Paolu, so bile 
izžrebane naslednje skupine: a) Brazilija, Fi
lipini, Paragvaj, b) ZDA, Kanada, Peru, c) 
Urugvaj, Francija, Jugoslavija, d) Čile, Iz
rael, Kitajska. Prvenstvo bo otvorjeno s tek
mo Jugoslavija : Urugvaj, tako da imajo ju
goslovanski športniki zopet enkrat čast kot 
prvi nastopiti na nekem svetovnem prven
stvu.

19 evropskih držav ima športno 
stavo

Zanimivo je ugotoviti koliko držav v Evro
pi ima športno stavo. Trenutno jih je 19, 
med njimi tudi več vzhodnoevropskih, kjer so 
pred nekaj leti imenovali športno stavo pra
vi strup. Danes imajo torej ljubitelji športa 
možnost, da se poskušajo tudi na športni 
stavi v naslednjih državah: Vzhodna in Za
hodna Nemčija, Andora, Avstrija, Belgija, 
Danska, Španija, Finska, V. Britanija, Mad
žarska, Island, Italija, Monako, Norveška, 
Romunija, Saar, švedska, Švica in ČSR.

IZREDNA SKUPŠČINA NZS
Po sklepu -glavnega odbora NZS z 

dne 10. okt. t. 1. bo prihodnjo ne
deljo 31. okt. ob 8. uri v prostorih 
Zveze športov v Likozar jeva ul. v 
Ljubljani izredna skupščina NZS z 
naslednjim dnevnim redom:

»Nogometno tekmovanje v sezoni 
1955-56.«

Udeležba za delegate podzvez je 
obvezna, vabljeni pa tudi posamezni 
klubi in nogometni funkcionarji.

SMUČARSKI KLUB ENOTNOST
vabi svoje skakalce na obvezni se
stanek v klubski pisarni v torek 
dne 26. t. m. ob 19. uri, ter alpince 
v petek dne 29. t. m. istotako bo 19. 
uri. Vabljeni še neorganizirani, ki 
se hočejo posvetiti v bodoči sezoni 
tekmovalnemu smučanju.

Jesenski mnogoboj smučarjev
Športna komisija pri SSJ priredi dne 31. 

oktobra ua letnem telovadišču v Tivoliju v 
Ljubljani sr a carski mnogoboj, obvezen za 
vse člane in kandidate za državno reprezen
tanco. Spored: Tekači: — Tek 100 m moški, 
tek 60 m ženske, skok v višino moški in žen
ske, tek na 4.000 m (od tega 1.000 m hoje) 
moški, tek 600 m z ovirami ženske. Skakači: 
tek 100 m, skok v daljino z mesta, tek 600 m 
z ovirami. Alpski: tek 100 m moški, tek 60 
m ženske, skok v višino moški, ženske, tek 
600 m z ovirami mo'ki, tek 300 m z ovirami 
ženske. Zbor tekmovalcev ob 9.30 v Narodnem 
domu.

Nemška tovarna motornih koles NSU je do
končno sklenila, da se v letu 1955 ne bo ude
leževala dirk. Do tega sklepa so prišli zato, 
ker smatrajo, da so v zadnjih letih na ra
čun dirkalnih motorjev zanemarili serijsko 
proizvodnjo. NSU je imel v zadnjih letih 
absolutno premoč v kategorijah motorjev do 
125 in do 250 ccm.

PRVENSTVO REZERVNIH MOŠTEV

Celjska in mariborska nogometna podzveza 
sta ustanovila prvenstveno tekmovanje re
zervnih moštev za prehodni pokal. S svojimi 
rezervami bodo sodelovali: Branik, Železničar 
in Kovinar iz Maribora, Kladivar, Proletarec 
iz Zagorja in Rudar iz Trbovelj.

BRATSTVO : PROLETAREC 3:0 p. f.
Zagorje, 24. okt. Nogometna tekma med 

Proletarcem in Bratstvom, ki je bila preteklo 
nedeljo končana z neodločnim rezultatom 0:0, 
je verificirana v korist Britstva s 3:0, ker je 
v moštvu Proletarca nastopil igralec, ki je 
isti dan že igral eno tekmo. Sum

NAŠK : Svoboda 11:0

V prvenstveni tekmi drugega razreda NPL 
je NASK premagal Svobodo iz Kočevja z 
11:0. NASK je igral tehnično dobro in po
žrtvovalno.

Papirničar : Partizan N. m. 1:1 (0:0) 
Mladina-Svoboda : Ljubljana 0:6 (0:4) 
Mladina-Grafičar : Domžale 1:4 (1:2) 
Pionirji-Papirničar : Odred 1:0 (0:0) 
Mladina-Papirničar : Slovan 1:0 p. f.

Rogatec : Usnjar (S) 4:1 
Soobdoa (T) : Svoboda (K) 1:1 

Part. Brežice : Part. Konjice 1:0 (p. f.)
Proletarec 11. : Rudar II. 0:5 (02:) 

Svoboda (Kisovec) : Rogatec 1:0 p. f. 
Korotan B : Svoboda (Šenčur) 7:2 (4:0) 

Mladinci-Korotan : Bled 10:2 (7:2)
Pionir j i-Korotan : Bled 1:0 (1:0) 

Mladinci-Zelezničar (M) : Fužinar 4:0 (0:0) 
Pionirji-Rudar II : Svoboda-Trb. 2:1 

Pionirji-Rud-- III : Proletarec 3:1

Kotalkanje v Pulju
Pulj, 24. okt. Danes je bilo v Pu

lju državno prvenstvo v hokeju na 
kotalkah. V odločilni tekmi sta se 
srečali moštvi Cementa iz Pulja in 
Železničarja iz N. Gorice, ki sia^se 
razšli z neodločenim rezultatom 5:5 
(4:2, 0:1, 1:2). Sodnik Zavratnik iz 
Nove Gorice je razveljavil regular
no doseženi gol domačinov in pri
znal neveljavni gol gostov in s tem 
oškodoval domače moštvo. Občin
stvo je bilo nad tem ogorčeno. Na 
vsak način bo ponovno srečanje 
obeh moštev za naslov prvaka. Gle
dalcev je bilo nad 2.0(X).



Ob 35-letnici slovenskega športa v Mariboru

Sraik res M slon
Petintrideset let je dolga doba. Se 

pomembnejša je ta doba za društvo, 
ki mu je dovoljeno, da v izjemnih 
razmerah ob meji nosi zastavo špor
ta in nacionalnosti hkrati. Nikakor

so v borbi za nacionalne, društvene 
in socialne pravice. Za vedno so 
odšli prav oni najboljši — šport
niki in borci.

V osvobojeni domovini smo na-
ni bil v našem društvu šport same- daljevali delo z neslutenim elanom.
mn sebi namen. Nekdanji klub, ki 
je nosil ime našega mesta, se je 
moral zavedati, da ima pomebno 
narodno vlogo in da športnemu 
prestižu daje tudi nacionalni pečat. 
To je spoznanje, ki je ob današnji

mestu, ampak tudi za to, da izvr
šuje ogromno in zelo važno vlogo 
socialistične preobrazbe miselnosti 
in razmer v društvenosti in odnosu 
med športniki in ostalimi ljubitelji 
telesne vzgoje.

Nogometni klub se je nato združil

V V 8
našega plavanja

UspeSen nastop jugoslovanskih plavalcev na evropskem prvenstvu v Torinu, 
pomembna zmaga državnih reprezentantov nad renomiranimi plavalci Nizozemske 
in v kakovostnem ter množičnem pogledu zelo uspelo državno prvenstvo, so bile 
letos tri najsvetlejše točke jugoslovanskega plavanja. Vse tri prireditve, ki so se 

zvrstile v prvi polovici meseca septembra, so nenadoma vlile nove upe v razvoj 
plavanja o Jugoslaviji, ki se v zadnjihletih ni moglo 'premakniti z mrtve točke.

Nove ideje današnje stvarnosti so
Tf. š.P0^ postavile pred nove pri,,. , ^
cipe m nalo0e. Ze samo ime, ki si ga množično mariborsko športno dru- 
je nadelo novo društvo, je dalo slu- štvo »Branik«, ki je danes s svo- 
hti bistveno spremembo vsega dru- jimi 16 kIubi in 1716 člani eno iz.
iSSblllC&S IkkMM”: ■S*..*-**** dtuštev v Jugo-obletnici mnogo bolj živo, kot je bi- jeu marioorsKi šport. »Polet«! Mia- s]avi;j ok ;zredni nodnori 1 indske

lo v tistih dneh. V prvih letih po dina je čutila sproščenost, zahotelo Xst- smo v zadnifh leU Si Hustanovitvi in še bolj v na—dnjih =<> " - --- - s—ooiasli smo v zadnjiti letin zgradili
letih, ko je nemški fašizem z nje
mu lastno oholostjo uveljavljal 
raznarodovalno politiko in ko so 
»kulturbundovci« nekaznovani od 
oblasti pripravljali petokolonaške 
načrte, je bil tedanji ISSK Maribor 
eden od glavnih nosilcev narodne 
zavesti v Mariboru. Bil je po svo
jem delu in vsebini resnični oranik 
slovenstva in naprednih idej. Zato 
ni čudno, da je bil ISSK Maribor 
v »kulturbundovskih« spiskih na 
prvem mestu kot nemškemu »Rei
chu« sovražna organizacija.

Ko je prišla vojna, je bilo ime 
(SSK Maribor izbrisano in vsa imo- 
vina društva takoj zaplenjena. Do
volj je bilo, da si bil poznan kot 
član kluba, pa te je že čakal zapor, 
internacija ali izselitev. In tako se 
je članstvo razkropilo. Eni izseljeni, 
drugi zaprti itd. Mnogi so se zdru
žili v Fronti in odšli v partizane.
Pozabljena so bila takrat šport in 
tekmovanja. Ostali so le lepi in 
'spodbujajoči spomini ter zavest.

se ji je igrišč in športnega razved- Tudi odlične športne objekte za vse 
rila. Vse več jih je bilo. Pojavile športne pan0g^ Mariborski delavni 
so se nove športne panoge košar- kolektivi, sindikalne organizacije in 
ka rokomet hokej na ravi elani društva s0 ; ^ prisp£vali

Kar naenkrat je imel Polet dvaj- eko 100 0()0 ^/mijkih £r, dokaz> 
seTsekcij. V razrušenem Mariboru da diha mariborsko prebivalstvo s 
ni bll° .mv°-oce zadostiti vsem tem svojimi Sportnimi dru^tvi. 
naraščajočim potrebam po športnem TT , , , , , ,
izživljanju. Težave so bile vedno Upamo da bomo tudi ob nasled- 
bolj vidne. Na eni strani izredna ?Jlh obletnicah lahko polagali obra- 
množičnost v društvu, na drugi stra- cun. ki bo spet pokazal razvoj in
ni pa pomanjkanje igrišč in pre- uspehe našega društva. Že danes pa
majhno število delavnih odbornikov, obljubljamo, da bo na najvidnej-
Iskali smo nove organizatorične pri- sel? m,estu Pri vhodu v športni park
jeme. Na pobudo Partije in Fronte ®tal .dostojen spomenik, zahvala
je bil 28. jan. 1949 ustanovljen No- ?ran>ka svojim elanom, borcem-
gometni klub Branik, ne samo za t<* športnikom.
da dostojno zastopa šport v našem Dušan Vodeb

Uspišii belo-črnili so pohvale vredni
Mariborski Branik (KISK Mari- jih radi sprejemali v goste pa tudi 

bor — Polet) v preteklih 35 letih' njihovi športni konkurenti so radi
, . - • ■ ------- ni imel le velikega političnega in prihajali v Maribor. Po osvoboditvi

trdna in odločna, da se je treba bo- narodnega pomena. Člani tega dru- so tradicije belo-črnih barv z uspe-riti in častno dočakati svobodo.
Ko smo se potem vračali, mnogih 

od ril-mov klnbn n: bilo več. Padli
štva so dosegli tudi. e/11igriščih vse Jugoslavije in inozem
stva zavidljive uspehe. Povsod

Skakalci se temenito pripravljajo

na športnih bom nadaljevali mladi.
Naj vam postrežemo s kratkim 

pregledom najvažnejših uspehov 
Branikovih športnikov v razdobju 
od 1945 — 1954. Danes ima dru
štvo 17 klubov oz. sekcij. Vsaka iz
med teh ima za seboj že majhno 
zgodovino.

Atletska sekcija je zelo mlada, 
jela za delo. Tudi nekateri drugi Od sezone do sezone pa vse bolj 
so vadili čez vse leto. Skratka, Ja- napreduje, posebno pa še atletinje. 

Oni dan sem krenil proti Šentvidu nez je bil mnenja, da skakalci še Boksarji spadajo med najmočnejše 
in zavil po gozdu v hrib. Nagla nikoli niso bili tako temeljito pri- klube v Sloveniji. Več posamezni- 
hoja me je ogrela in počakal sem, pravljeni kakor letos. Ko bodo v kov je v preteklih letih osvojilo na- 
da si oddahnem. Tedaj je pridrvel decembru začeli s pripravami na slove prvakov Slovenije. Drsalci 
po stezi navzdol čvrst dečko čakate snegu in na mali skakalnici, se bo bodo letos s podvojeno salo skušali 
rasti. Zadnji ovinek je skrajšal in takoj pokazalo, koliko so pridobili, nadoknaditi to, kar so zamudili v 
gibčno skočil čez globok jarek. Bil Najprej bodo imeli 14-dnevni skup- preteklih sezonah. Za kegljače, ki 
,o In.npz r.nnŠBlr n; trening,- kjer bodo vadili pred- imajo v svojih vrstah tudi državne

vsem odriv in doskok. reprezentante, predstavlja leto 1954
Se sva govorila o tem in onem in vrkunec. KK Branik je postal nam-

Se vedno dobra forma starih rekorderjev 
(škanata, Pandur, Trojanovič itd.) ter od
lični rezultati' »mlade garde« (Camby, Nje- 
guš, Nikin, Majcnova itd.) so pripomogli, da 
lahko beležimo letos eno najuspešnejših sezon 
v jugoslovanskem plavanju. To nam pokažejo 
tudi povprečki desetoric, ki so v primerjavi 
z lanskimi skoraj na vseh progah boljši.

CAMBY NAJVEČJA NADA

Če primerjamo letošnje uspehe naših pla
valcev, vidimo, da je edina disciplina 200 m 
prsno, kjer so rezultati povprečno slabši od 
lanskih. Nasprotno pa so v vseh drugih 
olimpijskih disciplinah povprečki znatno iz
boljšani. Na 100 m imamo letos tri plavalce 
pod eno minuto, kar je prvikrat v zgodovini 
našega plavanja. Mladi junior Njcguš je proti 
koncu sezone močno ogrozil položaj rekor
derja Skanate, saj sta na dveh tekmovanjih 
prispela skoraj istočasno na cilj. Zelo ver
jetno pa je, da bo Njeguš, če se bo razvijal 
v takem tempu, že prihodnjo sezono prevzel 
vodstvo. Največ novih imen imamo v lestvici 
na 400 m prosto, kjer sta edino Finci in Zu- 
vela »stara znanca«. Res, da so Kostič, Jager 
in Karaulič Že nekoliko starejši plavalci, ki 
se lani niso uvrstili med deseterico, vendar 
pa mnogo več upov vlivajo v lestvici zadnje- 
plasirani (Nikin, Baraba, Pirc in Beslič), ki 
so vsi še mladinci in imajo pred seboj še 
dolgo pot razvoja.

Največji napredek med moškimi so letos 
prav gotovo pokazali plavalci metuljčka. Ne 
samo to., da je Camby s svojim rekordom 
postal rekorder rekorderjev 'jugoslovanskih 
plavalcev, temveč tudi v povprečju se je ra
ven jugoslovanskih plavalcev metuljčka mno
go dvignila. Novi imeni, ki poleg Cambyja 
vlivata mnogo upov, sta Brnčič in mladi 
Kamničan Zrimšek. Medtem ko ima Skanata 
na 100 m prosto v Njegušu resnega tekmeca, 
vse kaže, da bo v hrbtnem slogu še nekaj 
let neomejeno »kraljeval«.

ZENSKE IZBOLJŠALE VSE DRŽAVNE 
REKORDE

Značilno za naše plavalke je to, da imamo 
v vsaki disciplini po eno plavalko, ki daleč 
prekaša uspehe vseh drugih. To so Ligorio, 
Jeričevič in Najhard, ki so obenem letos tudi 
izboljšale vse državne rekorde na olimpijskih 
progah. S tem sicer še ni rečeno, da v žen
skah nimamo mlajšega perspektivnega kadra, 
vendar pa ta trojica, ki se je letos uvrstila 
mod najboljše plavalke na svetu, po kvaliteti 
toliko prednjači, da je ostale tekmovalke še 
ne morejo doseči. Največji napredek so po
kazale plavalke na 400 m prosto, kjer imamo 
9 tekmovalk z rezultati pod 6 minut (lani le 
dve). Lep napredek so pokazale tudi plavalke 
v metuljčkovem slogu.

SLOVENCI BOLJŠE PLASIRANI

Čeprav ugotavljamo letos velik napredek 
jugoslovanskih plavalcev, lahko z veseljem 
ugotovimo, da so se slovenski plavalci v ju
goslovanskem merilu bolje plasirali v tabli
cah kot lani. Če bi ocenili vse plavalce v 
lestvicah po ključu 10, 9, 8 itd., vidimo, da 
bi slovenski plavalci zbrali 63 točk, to jo 
10.4°/o. Lani pa so slovenski tekmovalci na 
isti način zbrali le 40 točk, t. j. le 6.6°/o. 
Čeprav se zavedamo, da je ta odstotek še 
vedno majhen, je vendar razveseljivo to, da 
se ta odstotek veča in da morda ne bo več 
daleč čas, ko bodo slovenski plavalci zopet 
igrali v državnem merilu tisto vlogo, kot so 
jo pred leti. Najboljše plasirana slovenska 
plavalka je Mirjana Vukičeva, ki je tretja 
na 200 m prsno, mesto, ki ga je potrdila tudi 
na državnem prvenstvu v Splitu. V moških 
disciplinah imamo v vseh disciplinah svoje 
predstavnike, medtem ko se pri ženskah 
v cravvlu in hrbtnem slogu slovenske pla
valke niso uspele uvrstiti v lestvice. »Slo
vensko« disciplino bi lahko nazvali metuljček, 
kjer imamo pri moških in ženskah največ 
tekmovalcev (po tri) v lestvicah.

Kadar je lepa vreme, ja prav rad 
uberem v bližnjo okolico mesia.

fUrecS se ne strinja at ligo

je Janez Gorišek.
Zaustavil sem ga in ker je bil 

namenjen domov, sva zavila skupaj

Pretekli teden smo objavili vest 
z naslovom »Hrvate ko -s loven sk a 
boksarska liga oživljena«. V zvezi s 
tem smo najprej vzeli pod »drobno
gled« ljudbijanski Odred, hoteč na-

prvem snegu Kamniške 
planine, Spotoma mi je Gorišek

c Sl! IT"! s: &.^S4rssSUgiB3Sbleščale v prvem snegu Kamnišike ^ --•L:.’-.. _ narodnem s lomi Tud, Irolosni-ii o va za ligo.
Že prve besede razgovora z na

čelnikom Odredove sekcije tova
rišem Remcem pa so nas presene
tile: »Ne strinjamo se s tem nači
nom tekmovanja. Nimamo finančnih 
sredstev. Nimamo dvorane za na
stope. Tudi dvorano za trening smo 
dobili šele pred štirinajstimi dnevi.« 
Nato je sledila razlaga: »Zakaj smo

dobro o’ tem kaj napisati v »Pole- ,naS°dnei? slogu. Tudi kolesarji se
zaupal da tudi drugi skakalci, kar to.Va0 ^c'1 skakalci na' jSeiTcah^n Z^ek, PPoZilščak!Z cirlT in 
je Ljubljančanov, trenirajo kakor v Kranju pripravljajo podobno kot “an 9PadaJ° m6d najboljše jugo- 
on. Predvsem se redno udeležujejo Ljubljančani ‘Tudi to prideni da slOTa|nske tekmovalce. Košarkarji! 
skupnih treningov, ki jih imajo smo s trenerjem Priborškom vsi za- žensko m(>štvo je prvak Slovenije, 
pod vodstvom trenerja Pnboska dovoljni in si od njegove pomoči raze? te£a Pa ima BraJlik tmdii moč- 
tnkrat tedensko. Prav prijetno da veiiko Obe(amo. Puste nai nam ga no člansko, mladinsko in pionirsko 
je tam, mi je razlagal dalje. Vsega čez vs<> sezono ;n ne moštvo. Namizni tenis ne more kre-
jih je nekaj nad deset. In ze mi je vaij nobenega inozemcate -nik mti Pre,ko mrtve točke, medtem ko

............ . ........  :------~T" ’ se nogometaši že vsa leta borijo z
KRATKE IZ SMUČANJA problemi. Kljub temu pa

\r v. -iv,.,, ... lahko rečemo, da so na dobri poti.
Nas, v.sokosolci bodo pripravili Imaj0 veliko pionirjev in mladin-

r- ---   • 7 nek °d “Ldc> marca 19oo sve- cev, ki so vneti za nogomet. Odboj-
Tivoliju. Za začetek zmerom igrajo ‘ovl?o študentsko prvenstvo v smu- karji so najuspešnejši. Ženska vr- 
nogomet in tudi rokometna žoga canju na Jahonni. lekmovanje bo sta je v letih 1945 ia 1953 osvojila 
jim pride prav. Nato tečejo in va- ?“!e£?1<> tek aa 15 km štafeto državno prvenstvo, pa tudi v dru- 
dijo nizke starte za sprint. V tem 4-X 7 km veleslalom slalom m gih sezonah je bilo med vodilnimi 
je nekaj podobnega, kakor pri'od- s®u,|k. klasično kombinacijo ter v državi. To velja tudi za moško

začel naštevati znana imena ska
kalcev in tudi pionirja Brileja ni 
pozabil.

Zvedel sem, da se dobe trikrat 
tedensko na letnem telovadišču v

rivu s skakalnice. Potem pridejo skoke na novi 40-metrski skakal- vrsto, ki vsa leta uspešno tekmuje 
vrsto ravnotežne vaje visoko v P1CI- Zenske bodo tekmovale v te- med narbolišimi v držav,; Plavanje.,•..... ..........—■vj- • , 111 . , med najboljšimi v državi. Plavanje

zraku, skoki v globino, parterna ku- veleslalomu m smuku. Pri stro- k!jub odličnim pogojem na Mari- 
telovadba in skok v daljino z me- Kovnem vodstvu tekmovanja bo borskem otoku ne more prav pro
sta. To je posebno koristna vaja, sodelovala tehnična komisija SZJ, dreti. Sicer pa tudi med plavalci ne 
kjer trener Siki že uči pravilno Kl ima sedež v Ljubljani. manjka nadarjenih posameznikov,
delo rok, kako jih je treba držati Po sklepu SZS je uveden pri uči- Rokometaši so posebno v zadnjem 
pri odskoku z mostička na skakal- teljih smučanja nov naziv, in sicer: letu zabeležili velik vzpon in se 
niči. To gibanje rok je za držo sika- vaditelj smučanja. Kdor bo opravil vse bolj bližajo slovenskemu vrhu 
kalca v zraku izredno važno. izpit za ta naziv in se tudi izkazal Sabljači so preživeli krizo. Po zad- 

Tako telovadijo in se priprav- pri delu, se bo lahko prijavil k iz- njih rezultatih sodeč pa so jo že 
Ijajo.pod vodstvom Priboška, med- pitom za učitelja smučanja. Za tre- prebrodili. Smučarjem se obeta z

nerje so uvedeni trije nazivi: šport- dograditvijo pohorske vzpenjače 
ni inštruktor, športni trener in višji pravi raj. Pa tudi sedaj imena kot 
športni trener. Za vse nazive bodo Cop, Šober in brata Sevčnikar mno- 
potrebni ustrezni izpiti. go povedo. Teniški igralci so našli

tem ko posamezniki še posebej va, 
dijo. Gorišek in Podlogar n. pr. 
redno telovadita na orodju in sta 
sedaj na jesen še bolj resno pri

preti taikišni ligi? Prvič zato, ker v 
Ljubljanii nimamo pogojev, da bi 
lahko nastopali. Izžrebani smo v 
skupino, v kateri bo treba potovati 
v Split, Osijek in Maribor. Stro
škov gostovanj z nastopi v Ljublja
ni finančno ne bomo mogli pokriti. 
Nimamo namreč dvorane, v katero 
bi lahko spravili odgovarjajoče

množični kontakt z mladino. To je 
njihov največji uspeh. Sicer pa — 
že od leta 1950 osvajajo mariborski 
igralci in igralke vsaj po eno dr
žavno prvenstvo letno. Veslači so 
mlada sekcija, ki ima z ozirom na 
krasno čolnarno v Bresternici opti
malne pogoje za razvoj. In šahisti? 
— Tudi oni spadajo med najboljša 
slovenska moštva.

Če k vsem tem šjoortnim uspe
hom prištejemo še veliko in pestro 
gradbeno delavnost Branika, potem 
je jasno, da pomena tega velikega 
športnega kolektiva ob naši severni 
meji ne gre podcenjevati.

število gledalcev. Razen tega pa s 
brvatsko-slovensko ligo sploh nismo 
zadovoljni. Zakaj se ne bi trije 
najmočnejši slovenski klubi borili 
med seboj za prvenstvo Slovenije? 
Takšno tekmovanje (dve potovanji 
v Maribor) bi finančno zmogli, ka
kovost borb pa ne bi bila bistveno 
slabša. Prvak Slovenije pa bi naj 
nato nadaljeval borbe za vstop v 
I. zvezno ligo.«

Toliko je povedal tov. Remec o 
tem problemu. Kljub nejasni situ
aciji glede Odredovega sodelova
nja v ligi pa smo mu zastavili tudi 
nekaj vprašanj v zvezi s treningom 
in formo posameznih Odredovih 
boksarjev. Takole je odgovoril: »Le 
najvnetejši tekmovalci so trenirali 
tudi čez poletje in sicer na pro
stem. Sedaj imamo na razpolago te
lovadnico Klasične gimnazije in 
obisk treningov je vse boljši. Upam, 
da bomo imeli v letošnji sezoni 
močno moštvo. To je po uspehu 
naših boksarjev na Ravnah (Odre
du vci so dosegli štiri prva mesta!) 
kar realna napoved. Stebri našega 
moštva so še vedno Eršte, Bitenc, 
Prešern, Draksler in Mencej, med 
mladimi talenti pa je treba posebej 
omeniti Slaviča, ki je na Ravnah 
premagal Kajzerja. Vadbo vodita 
trenerja Kos iu Nardin, ki sta z 
disciplino boksarjev kar zado
voljna.«

Za konec je tov. Remec še dejal: 
»Občutek imamo, da nas BZS ob
ravnava precej mačehovsiko. BZS 
nadalje zamerimo, da letos ni iz
vedla prvenstva LRS za posamezni
ke. Sistem z izzivanjem se namreč 
ni obnesel!«

MOŠKI:
/00 m prosto:

58.1 Skanata (MS)
58.6 Njeguš (JS)
59.3 Jager (MZ)

1:00.2 Mihajlov (MS)
1:00.7 Nardeli (JS)
1:00.8 Nikin (PZ)

Jelačič (PZ) 
t:0t.4 Pirc (I)
1:01.8 Stoji.šič (Sp)
1:02.0 Franjkovič (MS) 

povpreček 1953 — 1:00.9 
povpreček 1954 — 1:00.4

400 m prosto:

4:52.6 Kostič (S)
4:55.3 Jager (MZ)
4:5''2 Karaulič (S)
4:57.6 Nikin (PZ)
4:58.3 Finci (MS)
4:59.8 Žuvela (MS)
5:03.0 Baraba (PR)
5:05.4 Pirc (I)

Beslič (MS)
5:07.7 Djordjevič (PB) 

povpreček 1953- — 5:04.0 
povpreček 1954 — 5:00.1

t500 m prosto:

19:43.9 Kostič (SJ 
19:57.8 Karaulič (S)

Finci (MS)
19:59.8 Žuvela (MS)
20:15.6 Rogič (S)
20:20.5 Baraba (PR)
20:35.7 Pirc (I)
20:48.8 Jelačič (MZ)
20:49.0 Sabolič (Ž)
20:59.0 Zdravkovič (PB) 

povpreček 1953 — 20:55.9 
povpreček 1954 — 20:20.8

200 ni prsno:

2:44.2 Pandur (MS)
2:49.6 Bulič (JS)
2:52.6 Kvadranti (PR)
2:53.1 Bajs (MZ)
2:56.1 Udovič (MZ)
2:56.4 Zrimšek (K)
2:56.5 Popovič G. (S)
2:57.0 Popovič M. (PB) 
2:57.3 Johovič (Ž)
2:57.4 Bogunovič (PR) 

povpreček 1953 — 2:52.8 
povpreček 1954 — 2:54.0

Deselorice najboljših plavalcev FLRJ
v sezoni 1954

(Lestvice sestavil Mitja Prešern)
200 m metuljček:

2:34.2 Camby (JS)
2:40.0 Trojanovič (MS) 
2:45.6 Kučar (JS)
2:47.6 Barbieri (JD)
2:48.3 Brnčič (PB)
2:5i.O Zrimšek (K)
2:52.6 Korpes (MZ)
2:54.3 Žvokelj (l)
2:54.6 Tratnik (MK)
2:57.3 Stampalija (PR) 

povpreček 1953 — 2:54.9 
povpreček 1954 —- 2:48.6

100 m hrbtno: 
1:07.8 Skanata (MS)
1:10.8 Finci (MS)
1:12.4 Kostič (S)
1:12.6 Petan (I)
1:13.1 Ivkovič (JD)
1:14.0 Jager (MZ)

1:14.2 Goršič (L)
Jagodič (PZ)

1:14.7 Ivankovič (JZ)
1:14.8 Vertag (PB) 

povpreček 1953 — 1:13.3 
povpreček 1954 .— 1:12.9

ZENSKE:
100 m prosto: 

1:08.4 Ligorio (JD)
1:11.1 Varga (JS)
1:12.8 Kosač (JH)
1:13.6 Wrulich (JS)
1:15.4 Mežnar (PZ)
1:15.6 Mardešič (MS) 

Popovič (S) 
Mikašinovič (PZ) 

1:16.1 Volčič (PR)
1:16.2 Glavanič (MZ) 

povpreček 1953 — 1:14.8 
povpreček 1954 — 1:14.0

400 m prosto:

5:18.6 Ligorio (JD)
5:47.5 Varga (JS)
5:47.8 Mardešič (MS)
5:54.3 Slapič (MS)
5:34.7 Mladenovič (S) 
5:55.0 Barbieri (JD)
5:56.5 Vukelič (PR)
5:59.4 Sarac (MZ)
5:58.9 Popovič (S)
6:01.6 Glavanič (MZ) 

povpreček 1953 — 6:02.6 
povpreček 1954 — 5:51.4

200 m prsno:

2:59.7 Jeričevič (Ko)
3:07.2 Madžarev (PZ)
3.17.7 Vukič (MZ>
3:14.5 Bilič (JHJ 
3:16.8 Didič (JS)

3:17.0 Ratkovič (S)
7:18.2 Hribar (MK)
3:18 4 Lavrenčič (PR) 

Tominšek (L)
3.21.6 Tučan (MZ) 

povpreček 1953 — 3:13.5 
povpreček 1954 — 3:14.6

100 m metuljček: 
1:20.6 Najhard (MZ)
1:27.0 Madžarev (PZ)
1:31.5 Roglič (MZ)
1:72.6 Vukič (MK)
1:32.9 Petrovič (S)
4:33.2 Horvat (L)
1:33.6 Smodlaka (S)
1:35.1 Krajtmajer (POSK) 
1:35.2 Mežnar (PZ)
4:35.6 Vavpetič (K) 

povpreček 1953 — 1:34.6 
povpreček 1954 — 1:31.7

100 m hrbtno:

1:16.4 Ligorio (JD)
1:19.8 Majcen (S)
1:22.8 Basla (PR)
1:23.0 Popovič (S)
1:25.8 Wrulicb (JS)

l '"' I

1:26.3 Varga (JS)
1:29.2 Stapič (MS)

Pilič (POSK)
1:29.9 Herjanič (MZ)
1:30.0 Vlanikolin (S) 

povpreček 1953 — 1:25.7 
povpreček 1954 — 1:25.2

Kratice pomenijo:

I — Ilirija, Ljubljana 
JD — Jug, Dubrovnik 
JH — Jadran, Herccgnovi 
JS — Jadran, Split 
JZ — Jedinstvo, Zadar 
K — Kamnik 
Ko — Korčula 
L — ŽPK Ljubljana 
MK — Mladost, Kranj 
MS — Mornar, Split 
MZ — Mladost, Zagreb 
PB — Partizan, Beograd 
POSK — Pomorski oml. šport, 

klub, Split
PR — Primorje, Reka 
PZ — Proleter, Zrcnjaoin 
S — Sever, Beograd 
Sp — Spartak, Subotica 
Z — železničar, Karlovac
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$&cept, ki je vredei pesismaija
Ailefi ŽAK Ijubljcma so na dobri poti — Z vztrajno voljo in 

disciplino se marsikaj doseže

;«© se eeteSiko
O NOGOMETNI IGRI

Železničarskega atletskegakluba Ljubljana ob koncu letošnje 
atletske sezone res ni treba še posebej hvaliti. Dovolj bo, če si 
ogledamo, kako so delali v letu 1954, kajti že s tem jim bo iz
rečeno dovolj veliko priznanje. O tem atletskem kolektivu smo 
že večkrat pisali, toda toliko pozitivnega kot letos, nam doslej 
še ni bilo mogoče ugotoviti.

letos več kot 1500 prostovoljnih de
lovnih ur. Odbor kluba, ki ga vodi 
dr. Hlade, predvsem s pomočjo 
dr. Rema, pa je vendar uspešno 
opravil vse naloge, 'kar je v veliki 
meri tudi zasluga matičnega dru-

V naslovu smo nakazali, da na
meravamo podati nekakšen »re
cept«, ki naj bi bil vreden posne
manja. Po tem »receptu« naj bi 
delala vsa društva in organizacije, 
ki želijo priti do lepih uspehov. 
Kdor bo pri tem pričalkoval kakrš
no koli »čarobno formulo«, se je 
seveda zelo zmotil. Tako enostavno 
je vse v delu Ljubljane, da. človek 
skoraj verjeti ne more. Kaj so to
rej po omenjenem »receptu« letos 
dosegli? Letos jim je uspelo prehi
teti lokalnega rivala Odred, ki je 
bil doslej najmanj za razred pred 
njimi. Osvojili so 6. mesto v držav
nem ekipnem prvenstvu in dali več 
slovenskih rekorderjev in jugoslo
vanskih mladinskih reprezentantov.

ENOSTAVNO, TODA USPEŠNO
Sedaj pa k »receptu«, ki ga upo

rablja trener Ljubljane, tov. Ga
beršek skupaj z odborom. Najprej 
bi morali poudariti, da se je Ljub
ljana usmerila izrazito na delo z 
mladino. Približno tri četrtine atle
tov (skupno število znaša okoli 120) 
je bilo letos mladincev-. Iz. teh mla
dincev je Ljubljani uspelo napra
viti trden kolektiv — in to kolektiv 
v pravem pomenu besede —, kar 
tudi že skada k »receptu«. V ilu
stracijo naj omenimo le, da so se 
nekateri fantje jokali, ko je nek 
tekmovalec iz njihove ekipe odha
jal v drug klub. Tov. Gaberšek je 
o svojem kolektivu rekel, da se ima 
za velike uspehe v veliki merj za
hvaliti tudi vzorni disciplini, ki 
vlada med atleti. »Brez discipline 
ni ničesar, boljše je odpovedati se 
tudi kakemu rekorderju, kakor pa 
dovoliti, da dela ta po svoje in 
Skvari še druge,« je povedal svoje 
Brnenje tov. Gaberšček.

MALO DELAVCEV — 
GLAVNA OVIRA

Kljub lepim uspehom pa tarejo 
Ljubljano še razne skrbi. Vse pre
malo atletskih delavcev imajo v 
svojih vrstavh, tako da leži vsa te
ža dela na nekaj posameznikih. Za
to seveda ni čudno, da tudi atleti 
sami krepko pomagajo, kjer kolj je 
treba in so napravili na igriŠett

štva, ki je atletom nudila ob vsaki 
priliki polno podporo in pomoč.
ZIMSKI TRENING - OSNOVA 

USPEHA
Letošnjo zimo so atleti Ljubljane 

prvič začeli z redno in sistematično 
zimsko vadbo. Rezultati niso iz
ostali in zlasti tekači so napravili 
v svojih rezultatih takšne »skoke«, 
ki jih ni nihče pričakoval. Vsi čla
ni ligaškega moštva so se priprav
ljali z veliko voljo, pri čemer so. 
imeli pred očmi predvsem to, da 
morajo še letos dohiteti večnega 
nasprotnika Odred. Važen faktor 
zaporednih uspehov Ljubljane v 
letošnjem letu je tudi dejstvo, da 
imajo v vseh disciplinah solidne 
rezerve, ponekod celo mnogo bolj
še kot Kladivar ali Odred. Večkrat 
so morali nastopati brez kakega 
najboljšega tekmovalca, vendar je 
bil za tem pripravljen že drugi, ki 
ga je potem dokaj dobro zamenjal. 
Trener Gaberšek in odborniki so se 
postavili na popolnoma pravilno 
stališče, da na bodo nikogar ničesar 
prosili. »Kdor se je odločil, da se 
bo atletike oprijel resno, mora 
redno trenirati in vedno nastopati, 
kadar je to potrebno. Za ostale pa 
je boljše, da kolektiv sploh zapu
stijo, saj več škodujejo kot koristi
jo,« je poudaril tov. Gaberšek.

ŽENSKA EKIPA - IZ NIC
Po Ljubljani so zadnja leta stal

no padali očitki, da sicer kar do

bro dela v moški atletiki, da pa 
žensk sploh ni. Letos jim je uspelo 
tudi ta »madež« dokončno' izbrisati. 
Po zaslugi marljivega trenerja Rav
nikarja imajo danes že kar solidno 
žensko ekipo, ki je zasedla celo 
prvo mesto v slovenski ligi. Preko 
20 atletinj se stalno pripravlja, ra
zen tega pa je še večje število ta
kih, ki najdejo pot na stadion v Ši
šk j le od časa do časa. Vsega sku- 
Paj pa je šlo skozi sekcijo v pol 
leta 75 mladink, kar je jasen do- 
kgz, da je mogoče tako žensko kot 
moško ekipo »napraviti« v eni se
zoni. Le volje in veselja do atletike 
je pri tem potrebno.

Tudi prihodnje leto nameravajo 
atlefi Ljubljane skupaj s svojim 
odborom iti po isti poti še k več
jim uspehom. Na njihovem zgledu 
pa bi se lahko nekateri, če jih ho
čemo ^že tako imenovati — »veliki« 
atletski kolektivi — marsikaj na
učili. ~ ~' "

liiiili«

Jane i Gaberšek je bil pred vojno 
znan in uspešen atlet, sedaj pa je 
prav tako uspešen atletski trener 

ŽAK Ljubljana

(Nadaljevanje in konec)
»Na sestanku mednarodne zveze 

nogometnih sodnikov v Švici so, 
kot nam je znano, precej razprav
ljali o spremembi nekaterih pravil 
nogometne igre in prišli do sklepa, 
da je pač dobro dopuščati nekoliko 
ostrejšo igro, ker je pač nogomet 
»moška igra« in je na ta način dana 
možnost, da poteka lahko bolj tem
peramentno in živahno. Jasno pa je, 
da je veliko odvisno od sodnika, do 
kakšne meje »popusti vajeti«, da se 
igra ne izrodi in ne postane suro
va. Seveda mora sodnik voditi tek
mo v sporazumu z mejnima sodni
koma, s katerima se naj sporazume
va z dogovorjenimi znamenji, ven
dar ta dva lahko vstopita na igrišče 
le na poziv glavnega sodnika. Naj 
poveni nekaj podrobnosti- glede 
prekrškov. Igralcem je dovoljena 
uporaba telesne moči. Vsak napad 
na nasprotnika z nogo, ali vsak 
udarec je surovost, prav posebno 
pa^ je treba kaznovati igralca, ki

--------- j -- hoče z jezo brcniti nasprotnika.
Rožman Marko ■ Takšnega igralca je treba takoj iz

ključiti. Prepovedano je tudi pre
vračati nasprotnika s podstavlja- 
njem nog, z nastavljanjem »mostu« 

ij namenom, da bi ga spodnesli, ze
lo nevaren pa je poizkus nastavlja
nja podplata, kajti pri tem si lahko 
nasprotnik zlomi nogo. Tudi naska
kovanje nasprotnika tam, kjer ni 
mogoče priti do žoge, je surovo, na
skok z upognjenim kolenom ali pa 
z iztegnjeno nogo nad višino žoge 
pa prav tako ni dovoljen. Odriva
nje je dovoljeno le z ramo ob rami, 
to seveda v borbi z žogo. Igralec 
ne sme uporabljati rok, da bj za
drževal ali odrival nasprotnika, niti 
ga suvati s komolcem aL z roko. 
Najhujše pa je, če igralec nasprot
nika z roko dejansko napade. Tak
šen ne spada na igrišče in ga je 
treba izključiti. Vratar uživa v svo
jem kazenskem prostoru posebno 
zaščito, odrivati se ga sme samo te
daj, kadar ima žogo, ali če ovira 
nasprotnika. Vsak drug poizkus na
pada nanj je prepovedan.«

»Ali pa sme sodnik svojo prvotno
odločitev preklicati? 
to že zgodil.«

Včasih se je

Vtisi iz graščine Schielleiten

kakor pravijo. Tiste dni 
se pripravlajli za svetovno

O O KSOvJ JK /V

Bramkovke dinge!
V prejšnji številki Poleta smo 

pod naslovom »Sijajen uspeh slo
venskih odbojkarjev«, med drugim 
zapisali, da so Bramkovke zasedle 
v končni lestvici zvezne ženske od
bojkarske lige tretje mesto. To pa 
ne drži, ker smo šele naknadno 
zvedeli, da so igralke beograjskega 
Partizana odigrale prvenstveno 
tekmo s Crveno zvezdo 3:1 in ne 
3:0! Samo zaradi tega niza pa se je 
razlika v končnih nizih toliko spre
menila, da so Mariborčanke le osvo
jile _ dokončno drugo mesto na 
lestvici zvezne lige.
Fuzinar in Kamnik v hrvatsko- 

slovenski ligi
Prejšnjo nedeljo se je začelo in 

tudi končalo kvalifikacijsko tekmo
vanje za vstop v moško in žensko 
hrvatsko-slovensko odbojkarsko li
go. Končalo se je zato, ker prema
ganci nočejo več odigrati povratne
ga srečanja. V mislih imam dvoboj 
moških Jesenic, ki so prvaki I. re
publiške lige ljubljanske cone in 
Fužinarja, ki so zmagovalci v ma
riborski coni. Zmagalo je moštvo 
Fužinarja in to na Jesenicah s 3:1. 
S tem so se Fužinarja uvrstili med 
moštva hrvatsko-slovenske lige, za 
kar so se borili štiri leta. Kakor 
-mio že zadnjič poročali, pa se je 
uvrstila v to ligo tudi ženska ekipa 
Kamnika, ki je v Vevčah premagala 
Papirničar s 3:2.

KOLESARSTVO

Zadnjič sem poročal o tre- j0. Kdor uživa več, kakor orgaai- 
mngu avstrijske smučarske zem potrebuje, si s tem samo škodi, 
reprezentance, tokrat pa naj Nekdo je v diskusiji pripomnil, 
začnem z obiskom pri težko- da ruski tekmovalci kadijo in da se 
atletih, ki gojijo »Kraftsport«, tudi »vodke« ne branijo; in vendar 
kakor nravno Tic+o Un.- o« so ^ajj0 USpešni. Zdravnik je na to

odgovoril: »Nikotin in alkohol sta 
strupa, ki škodujeta po načelu: ma
lo škodi malo, veliko pa veliko. Ru
ski tekmovalci bi bili potemtakem 
še uspešnejši, če bi živeli 100% 
zdravo.«

Pač pa se je dr. Jurka vneto za
vzemal za to, da bi uvedli močnej
ši zajtrk po zgledu Angležev in se
vernih narodov sploh. Dnevno ko
ličino hrane- bi morali po njegovem 
mnenju takole razporediti: zjutraj 
30%, za dopoldansko malico 10%, 
za kosilo 30%, za popoldansko ma
lico 10% in za večerjo preostalih 
20%. Močnejši zajtrk — to pa ne 
velja samo za tekmovalne tečaje, 
temveč sploh za vsak dan.

In še o pijancih I Zdravniki pri
poročajo športnikom sadne sokove 
in mleko. Tu pa spet svarijo: ne
preveč, da ne bi prišlo po nepo
trebnem do obremenitve srca. Za 
tiste, ki se veliko potijo (na pr. te
kači in kolesarji na dolge proge) 
je važna nadofcnada soli.

Ko sem pogledal na mizo, kako 
dr. Jurka »krmi« svoje varovance, 
sem se prepričal, da je resnično 
mož dejanj. Atleti so dobili za zaj-

KAR 7 SLOVENCEV 
DESETORICO

MED

Po zadnji kolesarski dirki pod 
naslovom »Osvoboditev Beograda« 
so naši kolesarski funkcionarji se
stavili jakostno lestvico deseterice 
jugoslovanskih dirkačev. Pri sestav- 
Ijanju lestvice so vpoštevali vse 
večje dirke letošnje sezone in ka
kor je bilo pričakovati, si je tudi 
letos pridobil prvo mesto Petrovič, 
ki si je nabral 59 točk. Sledijo: Ži
žek (Branik), Vidali (Odred), Lako
vič (Partizan). Brajnik (Koper), 
Petrovski (Skoplje), Podmilščak 
(Branik), Perne (Odred), Della San
ta (Koper), Bergant (Ljubljana) itd.

prvenstvo v dviganju uteži.
V mali telovadnici graščine 

Schielleiten sem našel šest orjakov. 
Med njimi je bil tudi zdravnik dr. 
Hanner Jurka. Seveda je tudi on 
težkoatlet. Tu pazi na Kolbla in 
Fennerja, zlasti pa na malega 
Tauchnerja, ki je »up in nada«. 
(Kakor smo zvedeli med tem z Du- 
naja, je dosegel Tauchner na sve
tovnem prvenstvu 3. mesto).

Budilka v telovadnici
Na mizi sem zagledal budilko. 

Trener je z njo reguliral intervalni 
trening po ameriški metodi. Cim 
se je oglasil zvonec, so težkoatleti 
odložili svoja bremena ter začeli 
s sprehajanjem po telovadnici. To 
je bil oddih, namenjen zlasti spro
stitvi in globokem dihanju. Seveda 
so imeli med vadbo vsa okna telo
vadnice odprta.

In ko je spet zazvonilo, je pristo
pi^ prvi k 60 kg težki ročki in jo 
začel v hitrem tempu dvigati. Dru
gi je legel na hrbet, v rokah je že 
držal ročke po 2.5 kg — tudi ta se 
je krepil. In tako vsi po vrsti, toda 
vsak na svoj način: tretji si je na
del breme za tilnik in je delal po
čepe (krepitev nog); četrti je telo
vadil stoje z lažjimi ročkami v ro
kah (ta se_ je posvetil krepitvi bi
cepsa); peti je delal specialne vaje 
za krepitev križa. Čim je pozvoni
lo, je bil kratek oddih, nato pa me
njava orodja. To je bila teškoatlet- 
ska splošna vadba, usmerjena na 
vsestransko krepitev »stratežko« 
važnega mišičja,

»Ne pričakujte od hrane
čudežev!«

Tiste dni je bil v Schielleitenu 
tudi posvet avstrijskih olimpijskih 
trenerjev. Otvoril ga je sam pred
sednik. Avstrijslkega olimpijskega 
komiteja, dr. Josef Gero, pravosod
ni minister v dunajski vladi. Za 
njim so govorili zdravniki, trenerji 
in psihologi.

Dr. Hannes Jurka je predgval o 
problematiki prehrane športnikov. 
»Ne pričakujte od hrane čudežev,« 
so bili njegove prve besede. Po nje
govem naziranju je dovolj, če do
bijo športniki, ki težko trenirajo, 
dnevno hrano v vrednosti 5000 ka
lorij. Glede uživanja sladkorja in 
lova na vitamine je dr. Jurka iz
javil, da tekmovalci radi pretirava-

trk prav pošten obrok, prav tako 
tudi ob 10. za malico, opoldne pri
kosilu pa so pili samo sadne soko
ve, vendar vsak le po eno čašo.

V prihodnji številki pa še nekaj 
o športnih filmih, ki so jih predva
jali v Schielleitenu in o izvajanjih 
športnega psihologa prof. Deschke.

D.U.

»Pošteno bi bilo, če ugotovi, da se 
je zmotil,, kajti s tem prepreči, da 
bi oškodoval enega ali drugega na
sprotnika. Vendar pa je v načelu 
dober sodnik tak, ki ima dobre psi
hološke vrline, hiter premislek in 
smisel za odgovornost in doslednost. 
Odločati mora vplivno in paziti, da 
najde vedno pravo odločitev. Tedaj 
mu ne bo treba prvotne odločitve 
spreminjati in se ne bo seveda niti 
pred gledalci osmešil.«

»Ali je za take prekrške, kot na
merno oddaljevanje žoge z igrišča, 
ali brcanje žoge z namenom, da bi 
se igra zavlačevala, in podobno, 
kaznivo? To večkrat vidimo pri 
igralcih, nismo pa še tolikokrat 
opazili, da bi sodniki to kaznovali.«

»Seveda je to kaznivo in proti 
takim igralcem mora sodnik prav 
tako ostro postopati, ker je to ne
športno vedenje in ni v skladu s 
pravili nogometne igre. Že tako je 
potrebno gledati na to. da se igra 

“anj zavlačuje, zato imamo 
tudi določeno, da sodniki ne preki- 
njajo igre za vsako stvar, posebno 
tedaj če je^gralec, proti kateremu 
je bil zagrešen prekršek, v predno- 
sti. To prednost bi morali sodniki 
upoštevati, in to povsod, ne glede 
na prostor, kjer se odigravajo do
godki. Sicer pa itak velja pravilo, 
da morajo sodniki kaznovati vse 
prekrške enako v polju in enako v 
kazenskem prostoru, kajti napačna 
domneva je, da je kazenski prostor 
določen za to, da ščiti branečo se 
stranko. Grda napaka, sodnika pa 
je, če »potegne« žogo iz kazenskega 
prostora, čeprav je bil prekršek 
storjen v kazenskem prostoru.«

»Slišal: smo tudi to, da je neko- 
-liko spremembe glede vstopanja 
igrarlcev v igro.«

»Da, po novem lahko igralec vsto
pi v igro v sredi vzdolžne črte, tudi 
če igra ni bila prekinjena in s tem 
ne zagreši nobenega prekrška. Se
veda. se mora z znakom prijaviti 
sodniku, on mu p.; nakaže, da lah
ko vstopi v igro. Zamenjajo pa se 
lahko igralci le tedaj, če je to po
sebej določeno. V prvenstvenih tek
mah ni dovoljeno zamenjati tudi 
poškodovanih igralcev, za izklju
čenega igralca pa sploh ni nadome
stila.«

Razgovor je bi! prekinjen, kajti 
končala se je tud; »tekma« na igri
šču m kibici so se razšli. Vsakdo
pa j‘e lahko od tega razgovora ne
kaj oonesel in me škode ni, če smo 
tole zapisali ter posredovali tudi 
našim bralcem, kajli pametno je, 
da se tudui nogometni gledalci 
vzgajate in seznanjajo s pravili 
nogometne igre. T, B.

Pogled v nižje razrede
ljubljanskih nogometašev

Medtem ko teče prvenstvo zvez
nih lig, hrvatsko-slovenske in slo
venske lige ob mnogih razburljivih 
dogodkih .svojo pot, se odvija po 
svoje tudi tekmovanje v ljubljan
ski nogometni podzvezi. Tu tekmu- 
jejo prva moštva v I. in II. razredu, 
mladinci v dveh skupinah, v dveh 
skupinah pa tudi pionirji.

Kvaliteta igre je .povprečna, teh-

moštvo Partizana iz Kočevja :n iz 
Logatca, katerih društvi s;' močno 
prizadevata, da bi dobro vzgojili 
svoje igralce ter zaradi tega dose
gam tudi' zadovoljive uspehe v 

l'i prvem in drugem razredu so 
moštva odigrala po pet kol, pri 
mladincih in pionirjih pa štiri'kola. 
V prvem razredu tekmuje deset 
klubov z Odredom B vred, kiKvaliteta igre ie .povprečna teh- klubov z Odredom B vred, ki na- 

mke_ m sistema skoraj m, odločilna stopa izven konkurence. Doslej 
pa je največkrat borbenost in fi- vodi Odred B pred Ilirijo, ki ima
to svojo »sposobnost« večkrat iz
rabljajo ter igrajo precej grobo in 
nevarno. Disciplina torej ni razve
seljiva, kar dokazuje, da manjka 
vzgoje pri posameznih klubih. Tudi 
gledalci dajejo pri tem svoj delež

flSK je sklical tiskovno konferenco
Prejšnji petek so funkcionarji 

slovenskega ligaša ASK sklicali ti
skovno ..konferenco, da skupno z 
novinarji predebatirajo probleme 
in težave, ki tarejo košarkarje ASK. 
Funkcionarji našega najboljšega 
košarkarskega kolektiva so razlo
žili svoje misli po končanem prven
stvenem tekmovanju in povedali, 
v kakšnih težavah so se znašli prav 
v letošnjem letu na koncu sezone. 
Govora je bilo o trenerjih, o teča
jih za igralce in trenerje, o odno
sih med funkcionarji in igralci in 
podobno. Razložili so tudi, kakšne 
težave imajo prav v zimskih mese
cih, ko igralci ne morejo trenirati, 
ker pač ne posedujejo primernega 
prostora ali dvorane. Skratka, na 
tem sestanku smo zvedeli o razvoju 
naše. kvalitetne košarke toliko za
nimivega, da bo potrebno o vseh 
teh. problemih še enkrat razprav
ljati, ker ne zadevajo samo ljub
ljanski ASK, temveč na splošno slo
vensko košarko, prav posebej pa še 
naša druga dva ligaša, Ljubljano in 
mariborskega Železničarja.

osem točk, Ljubljano B s 6 točka- 
ipi, sledijo pa Novo mesto, Mengeš, 
Domžale, Svoboda, Stol, Pajpirničar 
in Litija. — V drugem razredu je 
izmed devetih moštev najuspešnej
ši Partizan iz Kočevja, ki ima tre
nutno sedem točk pred Poštarjem

cej dela. Seveda sodniki tudi m.,«, 
kos svojim nalogam, službujoči od
borniki pa jim primerno »sekundi- 
rajo.« Talko je disciplinski, odbor 
NPL v zadnjem času moral izreči 
nekaj ostrih kazni. En igralec je 
prejel celo kazen enoletne prepo
vedi nastopanja ostali pa po tri ali 
štiri mesece.

Posebno poglavje zase je vpra
šanje protestov, ki jih je bilo v 
teku vsega tekmovanja vloženih 
19 (!), kar je pravzaprav ogromno. 
Seveda so ti protesti večinoma brez 
prave osnove in jih tekmovalna ko
misija NPL zavrača, kajti klubi si 
v mnogih primerih niso na jasnem, 
zakaj se pravzaprav pritožujejo.

Problem je tudi tekmovanje mla
dincev. Mladinska moštva Krima, 
Slovana in Grafičarja ne nastopajo 
z mladinskimi, ampak pravzaprav 
s kombiniranimi moštvi, kajti ne
kateri igralci so po svoj:h letih že 
prestari za nastopanje v mladinskih 
moštvih. Seveda se klubi pri tem 
izgovarjajo na težave, vendar bi 
morali to pojasniti že pred pri
četkom tekmovanja, ne pa šele te
daj, kadar so klican; na zagovor 
ker so kršili propozicije tekmova
nja.

Nasprotno pa je treba pohvaliti

z Vrhnike, Svobodo iz Kočevja’ 
Kamnikom ter Savo iz Tacna. — 
Zanimiv je vrstni red pri mladin
cih. V A skupini vodijo Odred, Pa- 
pimičar in Partizan s 6 točkami 
pred Mengšem, ki ima 2 točki ter 
Slovanom in Krimom brez točk. V 
B ^skupini imajo prav tako po 6 
točk Ljubljana, Svoboda in Loga
tec, Ilirija ima 2 točki, Domžale in 
Grafičar pa sta brez točk. — Pri 
pionirjih je v prvi skupini na čelu 
Ljubljana, v drugi pa Svoboda.

*
Beograd — V času osvoboditve 

Beograda je bila v sredo na sporedu 
mednarodna nogometna tekma mest
nih reprezentanc Beograda in Cari
grada, ki se je končala z zmago 
Beograjčanov 4:3 (1:1), čeprav so 
Turki igrali precej bolje. Gole so 
dosegli: Markovič 2, Jocič in Petro
vič za Beograd ter Ali, Burhan in 
Ljubenovič (avtogol) za Carigrad.

Sofija — Beograjska Crvena zve
zda je pred več kot 40.000 gledalci 
igrala svojo prvo tekmo proti mo
štvu CDNA in dosegla neodločen 
rezultat 2:2 (1:0). Najboljši pri Cr- 
veni zvezdi so bili Toplak, Spajič in 
Mitič, gole pa so dosegli za Zvezdo 
Toplak in Mitič.



Zlatenka
sovražašk nemškega nogam ata št 1

MEDNAROD
Zlatenico bodo verjetno kmalu proglasili za 

sovražnika nemškega nogometa številka ena. 
Za reprezentančnim desnim krilom Helmu- 
tbom Rahnom je sedaj zbolel na zlatenici še 
stalni član reprezentance Max Morlock. Naj
brž bodo zlatenico proglasili za krivca pora
zov nogometne reprezentance v tekmah proti 
Belgiji in Franciji.

Belgijska nogometna zoeza je kaznovala 
Člana državne reprezentance Anuola s šest
mesečno prepovedjo igranja, ker je neko pod
jetje reklamiralo nomogetne >kopačke« z 
imenom Anuola.

Rezultati nekaterih zanimivih mednarodnih 
tekem: Tottenham : Wacker 1:2, Sunderland ; 
Dortmund 3:2, Sochaux : Karlsruhe 5:3, 
Strassbourg : Fiirth 1:3, Nancy : Fiirth 4:3, 
Motz : Schwabcn 7:4.

Ne samo zaslužnim starim igralcem, ampak 
tudi še komu drugemu prirejajo posbvilne 
tekme. Tako je španski klub FC Barcelona 
priredil tako tekmo, od katere dobi slavlje
nec seveda ves čisti izkupiček, svojemu dol
goletnemu čuvarju igrišča Torrosu. >Papa

Torros« je star nič manj kot 80 let in je še 
opravljal svoje dolžnosti. Na tekmi FC Bar
celona : VfB Stuttgart je bilo mnogo gledal
cev ih Torros je dobil *samo< 47.100 pezet, 
kar je preko 5 milijonov dinarjev.

Nogometni turnir za pokal Ria 1955 bo vse
kakor zelo veliko tekmovanje, kar nekako 
svetovno prvenstvo klubskih moštev. Povabili 
bodo vodilna moštva po vsej verjetnosti iz 
naslednjih držav: Madžarska, Anglija, Nem
čija, Avstrija, Švedska in Jugoslavija.

Moskovski Dinamo je začel svojo turnejo 
po Franciji. Pred 25.000 gledalci so Rusi v 
Bordeauxu premagali domače moštvo s 3:0, 
z golima Mamedova, Rikina in Salnikova.

Dinamo iz Kijeva je z zmago v razmerju 
2:1 nad Spartakom iz Erivana osvojil letoš
nji nogometni pokal Sovjetske zveze.

Londonski Arsenal je v Parizu premagal 
Racing s 3:1.

Tekma ligaških reprezentanc Anglije in Se
verne Irske, ki je bila v Liverpoolu, se je 
končala z zmago Angležev s 4:2 (2:0).

ga

Mihalič zopet v Sao Paolu?
Organizatorji tradicionalnega »Silvestrovega 

te£a< v Sao Paolu so že razposlali vabila za 
letošnjo prireditev. Med drugimi so povabili 
tudi lanskega zmagovalca Ceha Emila Zato- 
peka, Jugoslovana Franja Mihaliča, Nemca 
Schadeja, Angleža Chatawaya in Pirija ter 
Rusa Kuca. V slučaju, da bi vsi omenjeni 
tekmovalci res tudi nastopili bi bil to brez 
dvoma daleč najkvalitetnejši tek odkar 
prirejajo.

Belgijska atletska zveza je odklonila dovo
ljenje za nastope v ZDA v dvoranah enemu 
najboljših evropskih tekačev na 800 m Ro- 
geru Moensu, ki ima zabrano starta do 31. 
marca 1955. Namesto Moensa, bo nastopal v 
ZDA De Muynck. Na »Silvestrovem teku« v 
Sao Paolu bosta Belgijo zastopala Hanswyck 
in Theys.

Madžarski tekmovalec v hitri hoji Somogyi 
je dosegel v Budimpešti dva nova svetovna 
rekorda. 30 milj je prehodil v času 4:19:13.8 
(dosedanji rekord Ljunggren-Sved. 4:21:38.2), 
50 km pa v 4:28:45.6 (dosedanji rekord 
Ljunggren 4:29:58.0).

Smučarji se pripravljajo

Rešitev na polovici poti...?
Prišlo je torej do zaželenega in precej 

težko pričakovanega sestanka med posebno 
komisijo NZJ ter funkcionarji NZS in SD 
Odred in slovenska športna javnost je prišla 
po tem sestanku vendarle do delnega zado
ščenja, ker moramo že v začetku poudariti, 
da so se nekatere zadeve precej pozitivno re
šile in da konec koncev lahko pričakujemo 
boljših pogledov v bodočnost našega nogo
meta.

Sestanek je bil razdeljen v dva dela in 
se je najpreje reševalo vprašanje problematike 
slovenskega nogometa na sploh, v drugem 
delu pa je bil načet problem Odredove afere. 
Komisijo NZJ so sestavljali člana upravnega 
odbora NZJ tov. Kladarin in Tripalo ter se
kretar disciplinskega sodišča NZJ tov. Lukič. 
Na seji je bil prisoten ves upravni odbor 
NZS, kot gost pa tudi predsednik ZSS tov. 
Krese in številni zastopniki tiska.

Kot je v začetku kazalo, vsaj po zelo bur
ni diskusiji, da se zastopniki obeh »strank« 
ne bodo zedinili, tako moramo z veseljem 
ugotoviti, da je prvi sestanek med NZS. ter 
komisijo NZJ prišel do zelo dobrih zaključ
kov, ki naj bi naredili resnično prelomnico 
v slovenskem nogometnem športu.

Predsednik NZS tov. Gerbec je v uvodnem 
referatu nakazal vse težave, ki ovirajo uspeš
no delo NZS ter prav tako nanizal grobe na
pake, ki jih je storil UO NZJ v odnosih do 
republiškega nogometnega foruma. Poudaril 
je, da tu odnosi pravzaprav niso slabi šele 
od Odredove afere dalje, marveč da je bilo 
to opaziti že nekaj let nazaj, čeprav bi mo
ral UO NZJ upoštevati, da je Slovenija gle
de kvalitete nogometa zelo prikrajšana. Pre
malo je bilo neposrednega kontakta med obe
ma forumoma in kar so pri NZJ v raznih 
ukrepih izvedli, je bilo to posredovano le po 
»ustnih izročilih« slovenskih članov upravne
ga odbora NZ. Tako je stvar prišla do kul- 
minacije prav ob Odredovi aferi. Na sploh 
pa je dognano, da so zaradi slabih odnosov 
NZJ do NZS izgubljali funkcionarji NZS 
vsako voljo do dela. Ob koncu je poudaril, 
da je treba s takšno tradicijo na vsak na
čin prekiniti, če hoče Nogometna zveza Ju-

Resolucija
Zveze športov Slovenije

(Nadaljevanje s 1. strani)
edino-le veljajo, ter morajo takoj 
začeti s konkretnim delom za iz
boljšanje. Za tak, pravilno usmer
jen šport bomo lahko upravičeno 
zahtevali tudi večjo materialno 
podporo od naše ljudske oblasti in 
gospodarskih organizacij in pre
pričani smo, da jo bomo tudi do
bili. Pravilna smer in družbena 
vsebina^ športa pa nista samo 
stvar športnih organizatorjev in 
organizacij, temveč stvar vse 
skupnosti. Skrb za to morajo pre
vzeti tudi ose naše politične in 
množične, predvsem mladinske 
organizacije. Zoeza športov ugo
tavlja, da je bilo te pomoči dose- 
daj premalo in da morajo športni 
funkcionarji v bodoče napraviti 
ose, da bi se sodelovanje z ome
njenimi organizacijami okrepilo.

Zoeza športov Slovenije bo na
pravila ose, kar je v njeni moči, 
da se omenjene napake čimprej in 
najradikalneje odpravijo in na
roča svojim sestavnim organiza
cijam, da začno o tem smislu tudi 
delati. Brezobzirno je treba pre
ganjati pojave profesionalizma, 
klubaštoa, slabe vzgoje ter gla
diatorske metode pri tekmovanjih.

Zveza športov Slovenije poziva 
Saoez športova Jugoslavije, da 
tudi o svojem delokrogu napravi 
vse, da se odstranijo pogoji, ki 
omogočajo take pojave in skliče 
konferenco, na kateri bodo po
drobno obravnavani vsi ti pro
blemi in podvzeti energični ukre
pi za ozdravljenje.

Izvršni odbor 
Zveze športov Slovenije.

goslavije še računati na pozitivno delo re
publiškega foruma v Sloveniji.

Tov. Kladarin je v svojem odgovoru nato 
dejal, da se stinja z ugotovitvami predsedni
ka NZS tov. Gerbca in da so bile s strani 
UO NZJ dejansko storjene napake, ki pa se 
jih da pravzaprav ob skupnem sporazumnem 
sodelovanju odpraviti. Težjih problemov med 
obema forumoma pravzaprav ni, naravno pa 
je, da pravilni razvoj športne politike v ju
goslovanskem nogometu na sploh ovira kriza 
športne morale, ki je prav posebno prišla 
na površje v kontradikciji, da obstaja ama
terizem le na papirju, v praksi pa živi in se 
razvija profesionalizem. Prišlo je celo tako 
daleč, da so v jugoslovanski nogometni po
litiki izbile na dan klubaške in lokal-patriot- 
sko usmerjene republikanske strasti in da so 
bile proti temu brez moči celo skupščine.

V razpravi je sodeloval tudi predsednik ZSS 
tov. Krese, ki je poudaril, da je pravzaprav 
napačno, da se igralci zaradi profesionalnih 
tendenc kaznujejo, pri tem pa nihče ne ka
znuje funkcionarjev in klubov, kjer je leglo 
vsega zla. Dejal je, da pa izboljšanja dose
danjih razmer ne moremo pričakovati vse 
dotlej, dokler ne bomo pri nas do kraja po
medli s profesionalizmom, ki samo kvari na
šo mladino in zavira zdrav razvoj športa.

Po večurni razpravi so udeleženci sestanka 
končno prišli do razgovora, kako pomagati 
uspešnejšemu razvoju slovenskega nogometa. 
Poudariti moramo, da je vendarle nekoliko 
čudno izzvenelo vprašanje člana komisije tov. 
Tripala, kakšne predloge ima upravni od
bor NZS za izboljšanje razmer v slovenskem 
nogometu. Pričakovali smo namreč, da bo 
komisija NZJ sama predlagala konkretne 
ukrepe in dala nasvete. Zato so zastopniki 
NZS dali predloge. Predvsem je treba po
praviti dosedanje medsebojne odnose med 
obema forumoma, nuditi pomoč slovenski no
gometni zvezi na ta način, da bi NZJ po
sredovala čim boljše strokovnjake za trener
ske tečaje v Sloveniji, dalje, da bi se lahko 
trenerji slovenskih klubov udeleževali tre
nerskih tečajev, ki jih organizirajo druge re
publiške zveze, istočasno pa naj bi NZJ 
ukrenila vse potrebno, da bi prišlo v Slo
venijo čim več dobrega strokovnega kadra. 
Glede dviga kvalitete mladinskega nogometa 
je bilo predlagano, naj bi se omogočilo tudi 
Sloveniji orgnizirati skupno taborjenje naj
boljših slovenskih mladinskih nogometašev 
pod vodstvom dobrega trenerja v času počit
nic, glede finančne pomoči pa bi lahko NZJ 
organizirala vsako leto vsaj eno mednarodno 
reprezentančno tekmo v Sloveniji, od koder 
bi NZS črpala finančne vire.

Tudi Odredove zadeva
še ni rešena

Na drugem sestanku so bili navzoči poleg 
vseh drugih tudi funkcionarji SD Odred, ki 
so dejansko pričakovali dokončne rešitve 
spora, do česar pa ni prišlo. Tov. Kladarin 
je uvodoma poudaril, da se ne strinja z iz
vajanji Odredove skupščine, ki je bila v mno
gih odtenkih neodgovorna in da zavrača 
očitke na račun funkcionarjev UO NZJ. V 
odgovor na to so povedali svoje mišljenje 
tov. Sitar, Lesjak in inž. Šubic, ki so vztra
jali pri svojih zahtevkih, da se kazni Odre- 
dovim igralcem prekličejo in da je le tako 
možna rešitev spora med Odredom in NZJ. 
Ker so znova prišli na dan s konkretnimi po
datki, ki govore v prid Odreda, so člani ko

misije NZJ konec koncev le popustiTT^in se 
dogovorili skupno s funkcionarji NZS in Od
reda, da bo posebna komisija sestavljena iz 
članov NZJ ter 3 članov uprave Odreda od
potovala ta teden v Beograd, kjer bo dobila 
na razpolago material o kaznovanju vseh 
igralcev, ki so prestopili iz kluba v klub, 
nato pa do sobote skupno s predstavniki NZJ 
sprejela v tej zadevi dokončne sklepe. Člani 
komisije pa vendarle niso mogli obljubiti, da 
bo stvar ugodno rešena v prid Odreda — 
kajti za to pač niso imeli nobenih pooblastil 
— in tako bomo morali počakati do sobote, 
da bomo videli, kako se bo ta afera končala.

Tone Bančič

Francoska smučarska zveza je imenovala 
znanega alpskega vozača Jamesa Coutetta za 
glavnega trenerja francoskih alpincev, ki bo
do že letos usmerili priprave predvsem na 
olimpijske igre, ki bodo prihodnjo zimo v 
Gortini d’Ampezzo. Za letos imajo francoski 
alpski vozači predvidene naslednje nastope v 
inozemstvu:

6.-7. januar Val Gardena, 8.-9. januar 
Wcngen, 15—16 januar Kitzbuhl, 20.—25. ja
nuar Garmisch-Partcnkirchen, 19—20 februar 
Sestriere in Abetone, 5.-6. marec Seefeld, 1. 
do 13. marec Murren, 19.—20. marec Zermatt. 
Mednarodni smučarski teden, ki ga ima letos 
v izvedbi Francija, bo od 18.—23. februarja 
na podnožju Mont Blanca (Megeve, St. Ger- 
vais, Les Contamines).

Avstrijska smučarska zoeza je diskvalifici
rala enega najboljših alpskih smučarjev na 
svetu Christiana Pravdo zato, ker se je od
ločil, da letos ne bo sodeloval na tekmovanjih 
v Evropi, ampak bo odšel v ZDA, kjer bo de
loval kot smučarski učitelj. Istočasno je teh
nični vodja avstrijskih smučarjev prof. Fred 
Rbssner objavil prvo izbiro kandidatov za se
stavo avstrijske reprezentance v alpskih di
sciplinah. Za enkrat so v ožjem izboru na
slednji smučarji: Molterer, Obereigner, Flin- 
terseer, Huber, Schuster, Schneider, Hilbrand, 
Rieder, Sailer, Schranz, Senger, Strolz, Zim
mermann, Leitner in Mark. Od smučark pa so 
za enkrat izbrane Blattl, Frandl, Hochleitner, 
Jaretz, Mahringer, Seiler, Schbpf, Moslacher, 
Horl in Hofherr.

Avstrijska smučarska zveza je začela z ve
liko akcijo za pomladitev svoje smučarske 
reprezentance. V ta namen bodo že v začetku 
novembra začeli s tečaji za mlade talentirane

smučarje v vseh disciplinah. Alpske smučarje 
in smučarke bo treniral Toni Seelos, tekače 
Radacher, skakalce pa Sepp Bradi ali pa Ru
di Palme.

Brez komentarja...
Izvršni odbor Zveze športov Slo

venije, ki je zasedal pretekli teden 
je med ostalim razpravljal tudi o 
nepravilnostih, ki jih v svojem de
lu kaže Zveza športov Jugoslavije 
in o odnosih tega foruma do re- 
publišikih zvez, predvsem do ZŠS.

Gre namreč za delitev 160 mili
jonov, katero je Izvršni svet FLRJ 
nakazal ZŠJ za podporo športu. Od 
te vsote je Z5J porabila 70 milijo
nov za nabavo dirkalnih koles, ve
slaških čolnov in teniških žogic, ne 
da bi poprej o tem ukrepu sezna
nila republiške forume (pri tem je 
zanimivo omeniti, da so na nedav
nem mednarodnem teniškem prven
stvu Maribora, kjer je sodelovalo 
120 igralcev, dobili le 60 žogic!). 
Pred kratkim pa je bila v Beogra
du sklicana konferenca ZSJ, kjer bi 
bilo treba med ostalim razpravljati 
tudi o delitvi preostalih 90 milijo
nov. Toda na začudenje slovenskih 
delegatov so bile v razdelilniku na
vedene milijonske podpore za grad
njo športnih objektov vsem mogo
čim mestom, le slovenskega imena 
ni bilo vmes. Ko je nek naš dele
gat nad tem izrazil svoje začude
nje, je dobil tak odgovor: »Pa nema 
smisla sada diskutirati, to je sve 
več podeljeno!« Ob tej »salamon- 
slki« delitvi dotacij še nokaj pri
pomb: celjsko društvo Kladivar, ki 
se je po katastrofalni poplavi obr
nilo na ZŠJ za podporo, do danes ni 
dobilo niti odgovora! Ali pa se 
spomnimo na veliko planiško ska
kalnico, ki je v bistvu gradnja 
zveznega značaja, saj na njej za
stopajo lekmovalci našo državo, ne 
pa republiko Slovenijo. In vendar 
je bila skakalnica dograjena iz
ključno iz republiških dotacij, ker 
so bili pač odgovorni športni foru
mi v Beogradu mnenja, »da je ski- 
janje stvar Slovenaca ...« In na

zadnje naj povemo še to, da je nek 
slovenski delegat na zgoraj ome
njeni konferenci povedal, koliko 
sredstev so že lokalni organi vlo
žili v gradnjo nekega večjega 
športnega objekta, pa so mu pove
dali približno takole: »Če ste vlo
žili toliko in toliko milijonov v 
gradnjo, boste pa dobili še ostale 
milijone za dograditev.« Menda k 
vsemu temu res ni potrebno ko
mentarja ...

Prešern Igor

Pred novimi borbami za 
boksarske »prestole«

V teku so razgovori za sklenitev dvoboja za 
naslov sveto‘vnega boksarskega prvaka težke 
kategorije med prvakom Rocky Marcianom 
in verjetno edinim boksarjem na svetu, ki 
bi trenutno lahko ogrozil »krono« Marciana, 
Kubancem Ninom Valdesom. Srečanje naj bi 
bilo februarja v Miamiju. V torek se bosta 
v Tokiu pomerila borca mušje kategorije Ja
ponec Yoshio Shirai (prvak in Argentinec 
Pasquale Perez. Tudi prvak welter-kategorijc 
Kubanec Kid Gavilan bo postavil svoj naslov 
»na kocko«. To se bo zgodilo v Philadelphiji 
v borbi proti Johnnyju Saxtonu (ZDA). Bor
ba je morala biti že večkrat preložena zaradi 
bolezni Gavilana.

Črnopolti boksar petelinje kategorijo Billy 
Pccock (ZDA) je v Sydneyu premagal po toč
kah enega najboljših boksarjev Evrope te 
kategorije Belgijca Pierra Cossemynsa.

V Filadelfiji je dosedanji svetovni boksar
ski prvak welter kategorije Kubanec Kid Ga
vilan izgubil svoj naslov. Po točkah ga je 
premagal ameriški boksar Johnny Saxton.

Enaindvajsetletni boksar iz Walcsa Dai Do- 
wcr je v Londonu osvojil naslov prvaka Bri
tanskega imperija v boksu peresne kategorije 
s svojo zmago po točkah nad južnoafriškim 
boksarjem Jake Tuli jem.

Bodmger dvakrat poražen
V Kopenhagnu sta se na progi 200 m prsno 

dvakrat srečala evropski prvak v tej disci
plini Nemec Klaus Bodingcr in bivši svetovni 
rekorder na isti distanci Danec Knud Gleie. 
Obe srečanji sta se končali z zmago Danca 
kljub temu, da je Bodingcr dosegel drugič 
celo nov nemški rekord Prvič je pluval Gleie 
2:38.5, Bodingcr pa 2:40.9, drugič pa sta bila 
časa pri istem vrstnem redu 2:38.5 in 2:40.0.

Evropska prvakinja na 100 m hrbtno Nizo
zemka Geertje Wielema je v odlični formi. 
V Amsterdamu je plavala 100 ra hrbtno v 
1:12.0 in premagala svojo rojakinjo de Korle, 
ki je rabila 1.12.9. Se nekaj boljših rezultatov 
z istega tekmovanja: 100 m hrbtno Kortewcg 
1:07.7, ženske — 100 m Wielema 1:06 4, 200 
m prsno Bruins 2:56.7.

Evropski prvak v plavanju na 100 m prosto Madžar Nyeki, je tudi 
član madžarske štafete 4X100 m mešano, ki drži svetovni rekord

SOVJETSKA ZVEZA : EGIPT 8:0 

V Moskvi sta sc srečali reprezentanci Sov
jetske zveze in Egipta v rokoborbi v grško- 
rimskem slogu. Sovjetski rokoborci so bili 
v veliki premoči in so zmagali v vseh kate
gorijah, tako, da se jc glasil končni rezultat 
8:0.

IHM Odred nat novi peti
Prijateljem Odreda in vsem, ki z 

zanimanjem spremljajo usodo Odre
da v letošnjem prvenstvenem tekmo
vanju, lahko sporočimo prijetno vest, 
ki smo jo dognali v razgovoru s 
predsednikom ŠD Odred tov. Lesja
kom. Že zadnji dve tekmi sta poka
zali, dn se kvaliteta ligaškega moštva 
polagoma izboljšuje in upamo, da bo 
to moštvo tudi v prihodnjih sreča
njih želo boljše uspehe kot doslej.

Tov. Lesjak nam je pojasnil, da je 
upravni odbor ŠD Odreda temeljito 
pretresel trenutno situacijo in prišel 
do zaključka, da su nujne temeljite 
izpremembe v vodstvu nogometnega

kluba. Zato so podvzeli potrebne 
ukrepe ter izmenjali vodstvo, ker ne
kateri dosedanji funkcionarji s svo
jim delom klubu niso dosti koristili 
oziroma so mu celo škodovali. Teh
nično vodstvo sta spet prevzela zna
na nogometna delavca tov. Repotoč- 
nik — »Pupo« in Jež, predsednik no
gometne sekcije pa je tov. Kompare. 
Tov. Lesjak nam je zatrdil, da si od 
novega vodstva nogometne sekcije 
upravni odbor ŠD Odreda obeta pre
cej uspehov in da bo v zvezi s tem 
pač tudi zagotovljen boljši razvoj 
ligaškega moštva.

102 Futtererja
ne ho priznano

Kakor smo že poročali, je dosegel evropski 
prvak v Sprintu Nemec Heinz Fiittcrcr v 
Osaki nov evropski in izenačil svetovni re
kord v teku na 100 m s časom 10.2. Ta re
zultat pa ne bo priznan kot rekord, ker je 
Fiittererju pomagal veter jakosti 2,5 m/sek, 
dočim je največja dopustna hitrost vetra le 
2 m/sek.

Olimpijski zmagovalec v skoku ob palici 
Bob Richards nastopa po azijskih državah in 
dela kaj uspešno propagando za atletiko. Na 
prvenstvu Cejlona, ki je bilo v Colombu je 
Richards osvojil kar Šest prvih mest: 110 m 
ovire 15.9; daljina 6.96; palica 4.57; krogla 
13.23; disk 40.26; kopje 56.61.

V nadaljevanju turneje nemških atletov po 
Japonski, so bili doseženi v Osaki še neka
teri odlični rezultati. Tako je Bahru uspelo 
preskočiti 2 m, Japonec Kogake pa jc dose
gel v troskoku 15.43 m.

Finski metalec kopja Soini Nikkinen je v 
Helsinkih vrgel kopje 79.60 m, kar je nov 
finski rekord in tretji rezultat v metu kopja 
vseh časov.

Novi svetovni plavalni rekordi
Mednarodna plavalna zveza je na svojem 

zasedanju v Londonu priznala naslednje re
zultate za nove svetovne rekorde: 100 m: 
Cleveland (ZDA) 54.8; 200 m: Konno (ZDA) 
2:03.9; 220 y: Konno (ZDA) 2:04.8 in 2:04.7; 
400 m: Konno (ZDA) 4:26.7; 100 m prsno: Pe- 
trusevvicz (Polj) 1:10.9, Minaškin (SZ) 1:10.5 
in Petrusewicz (Polj) 1:09.8; 200 m prsno: 
Furukawa (Jap) 2:36.6 in 2:35.4; 100 y me
tuljček: Baarcke (ZDA) 57.3; 100 m metuljček: 
Tumpek (Madž) 1:03.7 in 1:02.3; 100 y hrbtno: 
Oyakawa (ZDA) 55.7; 100 m hrbtno: Oyaka-

wa (ZDA) 1:02.8; 400 y mešano: Jones
(ZDA) 4:52.8 in J. Wardrop (VB) 4:41.7; 
400 m mešano: Andsbcrg (Šved) 5:31.0, Lu- 
sien (Fr) 5:27.3 in Spengler (V. Ne) 5:48.3; 
4 X 100 y mešano: Univerza Ohio 3:55.1 in 
Sovjetska zveaa 3:52.0; 4 X 100 m mešano: 
Sovjetska zveza 4:21.3 in 4:19.0 ter Madžar
ska 4:18.1; ženske — 880 y: Crapp (Avstra
lija) 11:00.2; 100 m metuljček: Langenau (V. 
Ne) 1:16.6; 4 X 100 y: Walter Reed Hospital 
(ZDA) 3:59.2; 4 X 100 y mešano: Lafayette 
SC (ZDA) 4:43.4; 4 X 100 m mešano: Mad
žarska 5:09.2 in 5:07.8 ter Francija 5:06.2.

ITALIJA : FRANCIJA 6:3

V Cannesu sta se srečali ženski teniški re
prezentanci Francije in Italije. Italijanke so 
bile boljše ter so zmagale z rezultatom 6:3.

Končni rezultat kolesarskega prvenstva Ita
lije, ki je bilo zaključeno preteklo nedeljo: 
1. Magni 23 točk, 2. Coppi 19, 3. Minardi 18, 
4. Conterno 17, 5. Astma in Defilippi 16.

Na kolesarskih dirkah na dirkališču v Brus
lju je v sprintu za proefsionalce zmagal sve
tovni prvak Harris (V. B.) pred Gosselinom 
(Belg) in Derksenom (Belg). V vožnji z mo
tornim vodstvom pa je Francoz Queugnet 
premagal svetovnega prvaka Vcrschuercra.

Za eno od zadnjih večjih letošnjih kole
sarskih dirk »Trofeo Baracchi«, ki jo vozijo 
v dvojicah na kronometer, so prijavljene in
teresantne dvojice kot n,- pr. Bobet, Anque- 
til (Fr),- Koblet, Kiibler (Švi), Brankart, Ira- 
panis (Belg), Coppi, Filippi (It) in druge ta
ko, da je mogoče pričakovati hude borbe za 
prva mesta.

V prvi letošnji šestdnevni kolesarski dirki, 
ki jo trenutno vozijo v Berlinu, vodi dvojica 
Ockers-Van Steenbcrgen (Belg) z 179 točkami 
pred Nemcema Ziege-Horman 170, Avstralce
ma StromrPatterson in Nemcema Tntra-Miiller 
151, ki so vai zaostali za en krog.



Državno moštveno prvenstvo v namiznem tenis« Prvenstvo Slovenije v nogometu

spilim r-* pum
Subotica, 24. okt. \ petek se je 

pričelo v Subotici tekmovanje, v i. 
Ivezni ligi, razen tega pa so se po- 
tnerile za naslove državnih moštve
nih prvakov tudi ženske in mladinke. 
Sodelovalo je 10 moških, 10 ženskih 
in 4 mladinske ekipe.

V I. ligi ima po jesenskem delu 
tekmovanja spet prednost dveh točk 
subotiški Spartak, ki je v odločilni 
tekmi premagal zagrebškega Grafi- 
čarja s 5:4. V moštvu Zagrebčanov 
je bil odličen Vogrinc, ki je bil sploh 
najuspešnejši tekmovalec prireditve. 
Med drugimi je Vogrinc premagal 
tudi državnega prvaka Harangoza z

-"2:0 (21:14, 23:21). Kljub odlični Vo- 
rinčevi igri pa je Spartak v tem sre- 
anju zmagal s 5:4 in tako zasedel 
rvo mesto. Slovenska predstavnika 
rojektor in Jesenice sta igrala z 

menjajočim se uspehom, pri čemer 
pa je treba poudariti, da so bili 
Kranjčani odlični in da so lahko z 
uspehom (posebno z zmago nad Par
tizanom) popolnoma zadovoljini.

V končnem vrstnem redu je prvi 
Spartak z devetimi zmagami, pred 
Grafičarjem z osmimi, Partizanom 
s šestimi, Opatijo s šestimi in Pro
jektorjem, ki ima štiri zmage in še 
nedokončano srečanje z Jesenicami, 
ki je ob času srečanja pravkar v 
teku. Na naslednja mesta so se uve
ljavili: 6. Tesla (Reka), 7. Sloboda 
(Zgb), 8. Vojvodina (Novi Sad), 9. 
Sloga (Bgd), 10. Jesenice. Najvaž
nejši rezultati: Opatija : Jesenice 5:1, 
Grafičar : Projektor 5:2, Projektor : 
Tesla 5:4, Partizan : Jesenice 5:0, 
Sloga : Jesenice 5:4, Grafičar : Par
tizan 5:3, Opatija : Projektor 5:0,

Crv. zvezda : Železničar 6:1 (3:0)
Beograd, 24. okt. — Nogometna 

tekma I. zvezne lige med Crveno 
Zvezdo in Železničarjem, ki je bila 
na stadionu Crv. zvezde pred okrog 
20.000 gledalci, je pokazala visoko 
premoč domačinov, ki so porazili 
sarajevskega Železničarja preprič
ljivo z visokim rezultatom 6:1, pa 
čeprav so v II. polčasu igrali le z 
10 igralci, ker je bil Mitič poško
dovan. Strelci golov so za Crveno 
zvezdo: Živanovič v 25., Mitič v 26. 
in 30., Toplak v 62. in Cokič v 65. 
in 67. minuti. — Za Železničar pa 
je bil uspešen Pašič v 57. minuti.

Zagreb : Proleter 1:0 (0:0)
Zagreb, 24. okt. Na igrišču Zagreba 

sta se danes sestala osiješki Proleter 
in Zagreb. Domačini so v današnji 
tekmi zmagali kljub temu. da so bili 
handicapirani zaradi poškodbe nji
hovega najboljšega igralca srednjega 
krilca Klaiča. Ta je bil poškodovan 
že v začetku drugega polčasa in je 
potem do konca tekme statiral na 
desnem krilu. Zagreb je zasluženo 
premagal borbeno moštvo Proleterja. 
Zmagoviti gol je dosegel Benčič v 
71. minuti. Osiječani so šele po tem 
golu prešli v napad in na ta način 
izkoristili številčno premoč Toda v 
vratih Zagreba je bil nepremagljiv 
Maček in tako so bili vsi napori Pro
leter jeve napadalne peterke zaman.

BSK : Vojvodina 2:2 (1:1)
Vojvodina: Vasič, 'dristič, Malen- 

čič Blsunrfk, Milovanov, , Boško v,

Ividtihšitf: £Sft 4:1
Budimpešta, 24. okt. - Danes sta 

se pred 90.000 gledalci na- Nep-sta- 
dionu v Budimpešti srečali nogo- 
metn; reprezentanci Madžarske in 
CSR. Moštvi sta nastopili takole: 
Madžarska: Grosics, Buzanski, Lan- 
tos (Karpati), Bozsik, Lorant, Szoj- 
ka, Sandor, Kocsis, Hidegkuti, Pus- 
kas, Fenvesy. — CSR: Houske, Do- 
lejši, Hledik, Novak, Menclik, Zu- 
zanek, Prohazka, Hejski, Kacany, 
Moravčik, Košnar. Madžari so bili 
ves čas igre v premoči, vendar 
so se Čehi še kar dobro branili in 
tako uspeli preprečiti še mnogo viš
ji poraz. Madžari so v prvem pol
času le enkrat premagali češkega 
vratarja. To je uspelo Kocsisu, ki 
je v nadaljevanju dosegel še dva 
gola, dočim je četrtega dosegel 
Sandor. Čehi so dosegli svoj častni 
gol Je malo pred koncem tekme. 
Boljši del madžarskega moštva je 
bil danes vsekakor napad, dočim 
je imela obramba precej težkih tre
nutkov, zlasti proti koncu igre.

B-reprezentanci istih držav sta 
igrali v Pragi neodločeno 2:2, do
čim so v tekmi »mladih«, ki je bila 
v Budimpešti, zmagali Čehi s 4:2.

Nogometna reprezentance Belgi
je je danes v Antvverpnu premaga
la izbrano moštvo Nizozemske s 
4:3, B-moštvo pa je v Luksemburgu 
odpravilo Luksemburg s 4:0.

Projektor : Partizan 5:4, Sloboda : 
Jesenice 5:2, Spartak : Jesenice 5:1, 
Partizan : Opatija 5:2, Projektor : 
Sloga 5:4, Projektor : Sloboda 5:i, 
Spartak : Grafičar 5:4, Vojvodina : 
Jesenice 5:4, Spartak : Projektor-5:1, 
Tesla : Jesenice 5:1, Partizan : Slo
boda 5:2, Spartak : Opatija 5:2, Voj
vodina : Projektor 5:3, Grafičar : Je
senice 5:1, Opatija : Vojvodina 5:1, 
Sloga : Sloboda 5:2.

Izmed slovenskih igralcev sta bila 
najuspešnejša Hlebš (P) in Jeram (J). 
Med ženskimi ekipami je zmagal Par
tizan pred Spartakom, medtem ko je 
bil pri mladinkah najuspešnejši Spar- 
tak, ki je v finalu premagal Opatijo 
s 3:1. Tretje mesto je zasedlo moštvo 
Projektorja iz Kranja. Konc

KOŠARKA - PRIJATELJSKE TEKME 

Rudar : >Partizan< Kranj (mlad.) 51:25 (27:12) 
Rudar : >Partizan« Kranj (člani) 60:24 (41:21)

Reka, 24. okt. — Danes dopoldne 
je bil na Reki na stadionu na Kan- 
tridi pred okrog 1.000 gledalci tra
dicionalni atletski dvoboj mladin
skih reprezentanc Hrvatske in Slo
venije, na katerem so v skupnem 
plasmanu s tesno razliko 3 točk 
osvojili prvo mesto hrvatski mla
dinci, ki so dosegli 128.5, medtem ko 
so njihovi nasprotniki zbrali 125.5 
točk. V moški konkurenci se je po-

Hadžič, Veselinovič, Krstič L, Niko
lič, Krstič II,

BSK: Cvetkovič, Stojanovič, Ha- 
movič, Krajnčič, Vidic, Djordjevič, 
Stankovič, Despotovič, Antič, Mar
kovič, Župac.

Strelci: za BSK: Antič 24. in Žu
pac 47. min; za Vojvodino: Nikolič 
12 in Krstič I. 54, min.

Beograd, 24. okt. — Nogometna 
tekma dveh starih nasiprotnikov, 
Vojvodine in BSK, je bila danes na 
stadionu Grvene zvezde pred okrog 
20.000 gledalci. Bila je »moška« in 
zelo živa borba. Obe moštvi sta 
igrali tudi precej nervozno in lah
ko rečemo, da' neodločen rezultat 
ustreza poteku igre. Tako eni, kot 
drugi, so imeli menjajočo prednost. 
BSK je izpustil lepo priložnost pri 
stanju 2:2, ko ni izkoristil dosojene 
enajstmetrovke. Markovič je sicer 
ostro streljal, toda vojvodinski vra
tar Vasič je enajstemetrovko ubra
nil.

Lokomotiva : Dinamo 0:1 (0:1) 
Hajduk : Partizan 2:1 (0:1) 

Sarajevo : Radnički 1:0 (0:0)
Vardar : Sparta' 2:2 (1:2)

Dinamo 5 5 0 0 13:8 1!0
Hajduk 5 3 2 0 12:8 8
Spartak 6 3 2 1 15:10 8
BSK 5 3 1 1 13:7 7
Vojvodina 6 2 3 1 11:9 7
Partizan 5 3 0 2 12:9 6
Sarajevo 6 o 2 2 12:10 6
Zagreb 6 3 0 3 7:8 6
Crv. zvedza 5 2 1 2 13:9 5
Vardar 6 1 3 2 9:10 5
Proleter 5 2 0 3 11:13 4
Radnički 6 1 0 5 8:12 2
Železu. S. 6 1 0 5 10:23 2
Lokomotiva 6 1 0 5 7:18 2

OCENJEVALNA VOŽNJA AMD 
TRŽIČ

Tržič, 24. okt. — Danes je agilno 
AMD v Tržiču imelo pester pro
gram. Dopoldne so se pomerili med 
seboj piotnirji in pionirke z avto
mobilčki, triciklji in skiroji, popol
dne pa so člani AMD z motorji in 
avtomobili imeli ocenjevalno vož
njo. V tej vožnji je bila proga za 
takmovalce precej zahtevna. Nasto
pilo je 42 tekmovalcev z motorji 
vseh kategorij, tudi s prikolicami 
in avtomobili. Med tekmovalci je 
bil tudi predsednik MLO Tržič to-

REZULTATI - motorji 98ccm:
1. Rozman (Ardie) 400 točk. — 
200 ccm: 1. Rupar (NSU) 320 točk.
— 250 ccm: 1. Česen (Puch) 380. — 
350 ccm: 1. Jenko (DKW) 340 točk.
— 500 ccm: 1. Kravcar (Ziindapj)) 
335 točk. — Motorji s prikolicami:
1. Gol tez (BMW) 350. — Avtomobi
li: 1. Cundrič (Steyer) 330 točk,

kazalo, da so prišli hrvatski tekmo
valci bolje pripravljeni na to tek
movanje, saj so osvojili 82 točk, slo
venski atleti pa 68. Pri ženskah pa 
so bile boljše Slovenke, saj so dose
gle 57.5, medtem ko so hrvatske 
tekmovalke dosegle 46.5 točk.

Rezultati: moški: liOm zapreke: 
Kalay (H) 15.9, 2. Sluga (S) 164), 3. 
Gospodarič (H) 16.1, 4. Kolnik (Sj 
17.6; kladivo: 1. Zupančič 51,83, 2. 
Stepišnik (oba S) 47,21, 3. Paver 
45.15, 4. Guba (oba H) 36,45; 100 m:
1. Oslakovič 11.3, 2. Belež (oba H) 
11.5, 3. Zajc 11.5, 4. Kalan (oba S) 
12.2; 1500 m: 1. Homan (S) 4:07.4, 2. 
Benedekovič (H) 4:08.2, 3. Hafner 
(S) 4:11.8, 4. Šarata (H) 4:12.4; pa
lica: 1. Miler (H) 3,60, 2. Lešek (S) 
350, 3. Brodnik (S) 350, 4. Gospoda- 
rič (H) 340; višina: Lončarič (H) 175,
2. Mecanovič (H) 175, 3. Dvoržak (S) 
165,‘4. Marinšek (S) 165; 200m: 1. 
Oslakovič (H) 23.6, 2. Melez (H) 
23.7, 3. Osterman (S) 24.2, 4. Valant 
(S) 25.2; 400m: 1. Vrančič (H) 51.8,
2. Sandor (H) 53.4, 3. Seliškar (S)
55.1, 4. Madon (S) 55.6; krogla: 1.
Penko (S) 16,20, 2. Lukacellč (H) 

T4.41, 3. Volk (S) 13,80, 4. Pašič (H) 
13,69;800m: 1. Juvan (S) 2:00.4, 2. 
Tratnik (S) 2:01.4, 3. Skala (H)
2:05.6, 4. Sertič (H) 2:06.6; disk: 1. 
Penko (S) 48,52 (nov slovenski mla
dinski rekord), 2. Guba (H) 42,39, 3. 
Slabinac (H) 41,33, 4. Križ (S) 39,40; 
4 X 100 m: 1. Hrvatska 46.8, 2. Slo
venija 47.7; kopje: 1. Maslov (H) 
50,27, 2. Brodnik (S) 49,30, 3. Kaste
lic (S) 47,63, 4. Slabinac (H) 43,90; 
daljina: Miler (H) 6,25, 2. Osterman 
(S) 6,09, 3. Kneževič (H) 5,93, 4. Kol
nik (S) 5,85.

Ženske: 80 m zapreke: i, Capek 
(H) 12.7, 2. Bajželj (S) 13,0, 3. Peta- 
njek (H) 13,8, 4. Krajnik (S) 14.2; 
60 m: 1. Jager (S) 8.2, 2. Frank (H) 
8.2, 3. Unterreiter (S) 8.3, 4. Modrič
13.1, 2. Frank (H) 13.3, 3. Unterreiter 
(H) (diskv.); 100m: Stamejčič (S) 
(S) 13.6, 4. Modrič (H) 13.6; 600 m: 
1:46.2, 3. Huster (H) 1:49.2, Slovenija 
Slamnik (S) 1:42.8, 2. Mrkonjič (H) 
je nastopila samo z eno tekmoval
ko; 4X 100 m: 1. Slovenija 5t.5, 2. 
Hrvatska 51.8; disk: 1. Hudobivnik 
(S) 36,41, 2. Capek (H) 32,74, 3. Val- 
dič (H) 29.35, 4. Krajnik (S) 32,23; 
krogla: 1. Hudobivnik (S) 13,09. 2. 
Skrjanc (S) 11,45. 3. Vitovnik (H) 
11,04, 4. Capek (H) 9,95; kopje: 1. 
Capek (H) 36,13 (nov hrvaJski mla
dinski rekord), 2. Skrjanc (S) 33.t2,
3. Vajdič (H) 30.08, 4. Bizjan (S) 
27,05; daljina: 1. Bajželj (S) 504. 2. 
Stamejčič (S) 482. 3. Mrkulin (H) 
470. 4. Stevic (H) 433; višina: 1. Ju- 
ran:C TT 145, 2. Podgoršek (S) 140,
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12. Aurora : Železničar-NG

I. zvezna nogometna liga

DINAMO v vodstvu

Hrvatski mladinci boljši

Spet surovosti in slabi sodniki
Slovan : Krim 1:2 (1:1)

Ljubljana, 24. okt. — Na igrišču 
Slovana je bil danes odigran 
ljubljanski derby, ki je na igrišče 
privabil preko 1000 gledalcev, ki 
so nezadovoljni zapuščali, igrišče, 
prišli so na račun ljubitelji roko
borbe in boksa. Sodnik Orel iz Ce
lja je mnogo pripomogel k temu, 
ker je dopustil, da so se na igrišču 
odvijale nemogoče stvari.

Moštvo Krima tudi danes ni po
kazalo dobre igre ter se ima sreči 
zahvaliti za dve točki. Najslabši 
del je bil branilski par. Zal, pa mo
štvo Slovana, ki se je vseskozi srč
no borilo in startalo vedno na prvo 
žogo, ni v svoji borbenosti poznalo 
mej. Pri tem so se odlikovali po
sebno nekateri dobri igralci, ki jim 
je v odločilnih trenutkih zmanjka
lo razsodnosti. Igralci obeh moštev 
so vsaki sodnikovi odločitvi ugo
varjali.

Ker sodnik ni znal obdržati igre 
v svojih rokah, je prišlo do ne
športnih _iapadov med igralci, kate
re smo že prej omenili. Sodnik je 
že proti koncu igre izključil igral
ca Slovana Oplotnika, kmalu za tem 
pa^ napadalca Krima Nagodeta. Po 
prikazani igri bi bil najbolj pravi
čen neodločen rezultat. Za Krim sta 
bija uspešna Nagode Drago in Slap
ničar, Za Slovan pa Šebenik.
NEREDI TUDI V NOVI GORICI
Nova Gorica, 24. okt. Do 54, mi- 

Oute sta bila na igrišču Železničar
ja v prvenstveni tekmi Železničar 
NG : Piran red in disciplina. Od te
ga trenutka dalje pa so nastali ne
športni izpadi, ker sodnik ni hotel 
priznati gola. Na posredovanje enih 
igralcev le gol priznal, kar je zno
va vzbudilo val ogorčenja. Čeprav 
$e je tekma končala s 4:1 (1:0) v 
korist Železničarja, se tekma ni 
končala v športnem duhu. Vrstili so 
se grobi prekrški zdaj pred tem 
zdaj pred drugim golom, sodnik pa 
ni reagiral. V splošno moramo ob
soditi skrajno nediscipliniranost 
igralcev, povod za vse pa je dal 
sodnik, ki ni znal energično posre
dovati.

Postojna : Korotan 1:0 (0:0)
Kranj, 24. okt. Tudi danes je gostujoče mo

štvo dobilo v Kranju obe točki. Tokrat je bila 
zmagovita Postojna, čeprav je kazalo da bo 
Korotanu končno le uspelo doseči kako točko. 
Toda kot zadnjič z Izolo, je bil tudi danes 
kljub premoči na igrišču, posebno v II. pol
času, premagan ,ker te premoči ni znal rea- 
limrati. Gol, ki ga je Postojna dosegla v 83. 
minuti predvsem po krivdi obrambe, je pri
nesel gostom dve dragoceni točki, domačemu 
možtvu in kakim 500 gledalcem pa bridko 
razočaranje. Štempihar

Izola : Branik-S. 5:0 (2:0)
Grafičar i Aurora 4:1 (0:0)

Sobota 6 6 0 0 21: 1
Rudar-T- 6 4 0 2 14:10
Rudar-V. 6 4 0 2 15:14
Nafta 6 3 l 2 15:13
Kovinar-š, 6 3 0 3 11:11
Kovinar-M. 6 3 0 3 11:11
Aluminij 6 3 0 3 d: 9
Bratstvo 6 1 2 3 6:10
Proletarec 6 1 1 4 6:14
Drava 6 0 0 6 8:20

Drava : Rudar (T) 2:4 (0:2)
Ptuj, 24. okt. Današnja tekma med domačo 

Dravo in gosti iz Trbovelj, ki jo je gledalo 
približno 400 gledalcev, je bila v I. polčasu 
precej raztrgana. Rudarju je uspelo v 15. mi
nuti po Opresniku in v 30. minuti po But- 
kovcu doseči rezultat I. polčasa. V II. polčasu 
so domači zaigrali nekoliko bolje ter v 59. 
minuti po Erhatiču in v 69. minuti po Kovaču 
dosegli dva gola. Gostje pa so v 46. minuti po 
Ameršku in v 60. minuti po Opresniku do
segli še 2 gola. Ojurasek

Aluminij : Rudar (V) 2:1 (2:1)
Kidričevo, 24. okt. V prvem pol

času je bila igra enakovredna, le fla 
je imel Aluminij rahlo terensko pre
moč. V drugem delu igre igralci Alu
minija niso izkoristili enajstmetrov
ke, igralci Rudarja pa so postali 
grobi. Za Aluminij je dosegel dva 
gola Železnik.

Kovinar-Š : Nafta 2:4 (1:2)
Celje, 24. oktobra. Po enakovredni igri te 

Nafta zaradi boljših strelcev odnesla 2 točti 
iz Štor. Gole so dosegli Vidjak, Pinflr in 
Vojdb 2 za Nafto ter Verdev 2 za Kovinar.

Sobota : Bratstvo 4:0 (2:0)
Murska Sobota, 24. okt. — Sobota 

si je z današnjo zmago še bolj utr
dila vodilni položaj na lestvici in 
kaže, da ga v takšni formi tudi ne 
bo več zapustila. V vsej tekmi proti 
Bratstvu je bi|a Sobota ves čas v 
premoči in bi lahko bil rezultat še 
višji. Gole so dali: Šuban 1, Mav- 
čec 2 in Sečko 1.

Kovinar-M : Proletarec 2:1 (1:1)

Krim 6 5 1 0 23: 3 11
Železničar-NG. 6 5 1 0 27: 5 11
Grafičar 6 4 11 19:10 9
Izola 6 3 12 12:11 7
Slovan 6 3 0 3 10:12 6
Postojna 6 3 0 3 8:11 6
Aurora 5 2 0 3 6:14 4
Branik-S. 5 1 0 4 6:17 2
Piran 6 1 0 5 6:19 2
Korotan 6 0 0 6 5:20 0

Zmaga Ljubljane
Ljubljana, 24;okt. — Danes 

je bilo zaključeno dvodnev
no povratno srečanje študent
skih strelskih reprezentanc 
Skopi ja in Ljubljane, ki seje 
končalo s prepričljivo zmago 
Ljubljane v razmerju 3.157 
proti 2.794 krogov.

Borba med tekmovalci s posa
meznimi orožji so bile prav zani
mive, končale pa so se z nekaterimi 
presenetljivimi rezultati. V ekipi 
Skopi j a so prevladovali hovinci za
to ta ekipa še ni imela dosti mož
nosti, Ja bi zmagala. Presenetil pa 
je Božarič, ki je v streljanju z vo
jaško pištolo osvojil prvo mesto. 
Glavna favoritka med študentkami 
Hristova je streljala pod svojo obi
čajno formo in dosegla šele tretje 
mesto.

REZULTATI: moški — vojaška 
puška: 1. Rems 448 krogov, 2. Bol
ta 401, Dimitrovski 393 (vsi Lj.), 5.

PRAVILNE REŠITVE 
ODREZKA ŠT. 9

Med SSSO udeleženci >Poletovega< nagrad
nega natečaja z odrezkom št. 9 imajo 10 pra
vilnih rešitev: Ostreman Matija, Ljubljana 
Robbova 5, Lipar Stane, Koroška 16 Ljublja
na, Pezdirc Marjan, Črnomelj 152, Juvan Lju
bo, Žagarje 8 (4 jr), Bitežnik Marjan, Ljub
ljana Aškerčeva 17, Dominco Bojan, Sečov
lje pri Kopru, Rakar Aleksander, Kranj Stra
žišče 287, Berginc Miroslav, Študentovska 13 
Ljubljana, Okretič Alojz, Ljubljana žel. ind. 
šola, Javornik Janez, Kranj Kalvarija 91, 
Stritar Tone, Kranj Krkarski breg 7, Guček 
Adolf, Ljubljana Kolodvorska 35 (2 x) vsak
prejme 625 dinarjev.
Hajduk : Partizan i
BSK : Vojvodina jt
Zagreb : Proleter i
Ljubljana : Rijeka • x
Branik : Tekstilne 2
Uljanik . Železničar-.V j
Borovo : Kladivar \
Grafičar : Aurora j
Slovan : Krim 2
Kovinar M. : Proletarec \
Korotan : Postojna 2
Kovinar Štora : Nafta 2

Tasevski (Sik.) 387 krogov. — Eki
pe: Ljubljana 2.001, Skoplje 1.696. 
Vojaška pištola: 1. Božarič (Sk.) 200,
2. Rems 189, 3. Peršič 187 (oba Lj). 
Ekipe: Ljubljana 515, Skoplje 478. 
— Ženske — zračna puška: 1 Ka
stelic (Lj) 233, 2. Britski (Sk.) 224,
3. Hnstov (Sk.) 222. Ekipe: Ljub- 
Ijana 641, Skoplje 620.
Nogometna prvenstva evropskih 

držav
Italija VI. kolo: Atlanta : Internazionale 

1:1, Genoa : Lazio 2:0, Juventus : Catania 
lil, Milan : Torino 4:1, Novara : Triestina 
2:0, Pro Patria : Sampdoria 1:0, Roma : Na- 
poli 0:0, Spal : Fiorentina 1:3, Udineae : Bo
logna 2:1; Lestvica: Milan 12, Internazionale 
10, Atlanta 8, Fiorentina 8, Juventus 7, Trie
stina 7, Roma 7, Bologna 7.

Nemčija-jugozahodna liga — 9 kolo: 1. FC 
SaarbrUcken : Frankenthal 6:3, 1. FC Kaisers- 
lautern : Pirmasens 2:0, Trier : Neunkirchen 
2:2, Ph6nix : Mainz 2:0, Kreuznack : Sport- 
freunde 1:4, Saar ; Tura 1:4, Wormatia : 
ISeuendorf 1:1. Lestvica: 1. FC Kaiserslautern 
18, Wormatia 16, Pirmasens 15, Phdnix 15, 
FC SaarbrUcken 15, Neuejidorf 11.

Zahodna liga — 8. kolo: Bochum : Sodin- 
gen 1:2, Herne : Leverkusen 0:0, Dusseldorf : 
Meiderich 6:3, Duisburg : Aachen 3:2, Dell- 
bruck : Gladbach 5:1, Rot-weiss : Munster 
1:0, Dortmund . Schwarz-weiss 0:1, Schalke : 
Kdln 2:1. Lestvica: Rot-weiss 14, Sodingen 12, 
Schwarz-weiss 11, Duisburg 9, Schalke 9.

Avstrija — 8. kolo: Simmering : Admira 
3:2, Stadlau : Wacker 0:1, Austria (D) : FC 
Wien 2:3, Rapid : GAK 3:1, Sportklub : 
Vienna 3:3, LASK : Kapfenbcrg 2:4, Bregcnz : 
Austria (S) 0:5. Lestvica: Vienna 21, Austria 
(D) 11, Sportklub 11, Wacker 10, Rapid 10, 
Stadlau 8, Admira 7, GAK 7.

NOGOMETNO TEKMOVANJE 
LJUBLJANSKIH ŠOL

Za nogometno prvenstvo ljubljanskih sred
njih in strokovnih šol je bilo doslej odigranih 
20 tekem. Na tem tekmovanju sodeluje 17 
šol, ki so bile porazdeljene v 4 skupine. Pr
vaki teh skupin bodo odigrali med seboj fi
nalne tekme za končni vrsti red najboljših. 
Doslej so se srečali v finalu: TSS : X. gimn. 
ter Gozdarska srednja šola : Kovinarska Šola. 
V teh dveh srečanjih sta zmagali TSS s 4:0 
in Gozdarska s. š. z 2:0. Po vsem tem imata 
največ izgledov za prvo mesto TSš in Gojd. 
srednja šola. M. K.


